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Bu calisma kazanimlarin anlasilip anlagiimadigini sinif ortaminda kontrol etmek amaciyla yazilmigtir.
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Test-01
01 D (-18)+(+24) |
isleminin sonucu kagtir?
A) -42 B) -6 C)6 D) 42
02. | (-13)+(-14) |
isleminin sonucu kagtir?
A) -27 B) -1 C)1 D) 27
03. (+12)+(-45)
isleminin sonucu kagtir?
A) -57 B) -33 C) 33 D) 57
04. A
-2
4 -3
tablodaki karelere, (-5) ile (+5) arasindaki tam sayilarin
timu her kareye bir sayi gelecek, her satir ve situnda
sayllarin toplami sifir olacak sekilde yerlestirilecektir.
Tabloda sayilardan bir kismi yerlestirildigine gore,
A kactir?
A) -4 B) -1 C)1 D)2
05. (-28) sayisi ile iki basamakh en biiyiik negatif tam sayi-

nin toplami kagtir?

A) -127 B)-99 C)-72 D) -38

Tam sayilarda toplama islemi-1

7. Sinif Matematik

06. | (-11)+]-22| |

isleminin sonucu kagtir?

A) -33 B) -11 C) 11 D) 33
07. a=-8, |b|=12 ise

a+b igleminin sonucu en az kactir?

A) -20 B)-12 C) 12 D)4

08.

2 9
(B—w—c

Her altigen igindeki sayi kendine komsu olan iki gember
icindeki sayinin toplamina esittir.

Buna gore A+B+C toplami kactir?

A)-9 B)-8 C)-7 D) -6

09. Asagidakiislemlerden hangisinin sonucu sifirdir?
A) (+15)+(-15) B) (+10)+(+10)
C) (-25)+(-25) D) (+30)+]-30]

10. -7+(-11)+(+19)

isleminin sonucu kagtir?

A) -37 B) -1 C) 1 D) 37

11. (+15) sayisi ile agsagidaki sayilardan hangisini toplarsak
sonug (-32) olur?
A) -47 B)-17

C)17 D) 47
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Test-01

Tam sayilarda toplama islemi-1

12.

13.

14.

15.

16.

Sayi dogrusunda ardisik noktalar arasi 1 birimdir.

— — =

k_/o

sayi dogrusunda modellenen igslemin sonucu kagtir?

A)-8 B) -6 C)-5

= |+

+ + 4+
+ + 4+
+ + o+

sayma pullari ile modellenen igslem asagidakilerden

hangisidir?
A) (-2)+(-6)

(-17)+(+41) (L)
(+21)+(-20) (lIL)

B) (-:2)+(+6) C)(-2)+(+4) D) (-2)+(-4)

(-18)+(+28) (II.)
(-12)+(+11) (IV.)

hangi numarali igslemin sonucu negatiftir?

Al B) Il c) il

Semada gemberlerin igindeki sayi, bagh oldugu karelerinde

yazan sayllarin toplamina esittir.

(®)
& & B

Buna gore, A+B kactir?
A)3 B) 2 C)-2

-32
+ 18
?

D) IV

Tablodaki toplama isleminin sonucu kagtir?

A) -50 B) -40 C)-14

D) 14

o
i 18.
19,
<
S
= 20.
©

7. Sinif Matematik

Asagida Uzerinde tam sayilarin yazili oldugu balonlar ve-
rilmistir.

kirmizi mavi

sari yesil
+3
.

Hangi renk balon patlarsa geriye kalan balonlarda
yazan sayilarin toplami sifir olur?

A) sari B) yesil C) kirmizi

D) mavi

Asagida Uzerinde toplama islemlerini yazili oldugu renkli
kartlar verilmistir.

-1+(+2) ‘-6+(+5)’ {+5+(-4)] +3+(-2)

Sari mavi pembe yesil

Buna gore hangi renk karttaki islemin sonucu digerle-
rinden farkhidir?

A) sari B) mavi C) pembe D) yesil
(+10)+(-5)+(-15)+(-25)

isleminin sonucu kagtir?

A) -35 B) -30 C)-25 D) -20

@
(®)

-4 +12

Semada altigenin igindeki sayi bagli oldugu cemberlerde
yazan sayilarin toplamina esittir.

Buna gore, A kagtir?

A)-18 B) -6 C)6 D) 12
. (ADI: \ .
LSINIFI NO: J
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 OO0O 14 OOOO
50000 150000 =
6 OOOO 16 OOOO
7 OO0OO 17 OOO0O
8§ OOOO 180000
9 OO00O 19 OOOO
10 OOO00O 20 OOOO
~r@sOcOo0
" [ |
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Test-02 Tam sayilarda toplama islemi-2 7. Sinif Matematik

01. | (+18)+(-2) | P 06. (-21)+(-19)+]-37] |
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A) -20 B)-16 C) 16 D) 20 A) -77 B) -9 C)-6 D)-3
07. N
: -2
Tabloda boyal karelerde yazan sayilarin toplami A'ya esittir.
77777777777777 Buna gére A kagtir?
02. L (+7)+(-21) | : A) -4 B)-3 C)-2 D) -1
isleminin sonucu kagtir?
A) -28 B)-14 C) 14 D) 28

08. Asagida lzerinde tam sayilarin yazih oldugu renkli toplar

verilmistir.

: -4 +8 -6 +7

E Yesil Pembe Mavi  Sar

Buna gore, hangi renk toplarda yazan sayilarin toplami
H 3’e esittir?

A) yesil-pembe B) yesil-sari C) pembe-mavi D) mavi-sari

03. (-27)+(+15) :
isleminin sonucu kagtir? §
X
A) -42 B)-12 C)12 D) 42 =
m, 09. Tablodaki bos kutulara, soldan saga dogru kendinden 6nce-
ki iki kutuya yazilan tam sayilarin toplami yazilacaktir.
5 H 2]
Buna gore, bos kutulara yazilacak sayilardan ikisinin
: toplami en ¢ok kagtir?
: A)-5 B)-8 C)-10 D)-12
04. | (-19)+(+43) 5
ermic ) P
isleminin sonucu kagtir? : 10. | (-24)+(-39)+(+48) |
A) -62 B) -24 C)24 D) 62 Vo T
: isleminin sonucu kagtir?
: A)-15 B) -14 C)-13 D) -12
: A B C D
P,
: -3
,,,,,,,,,,,,,,,,,, Sayi dogrusunda araliklar esittir.
05. (-29)+(-37) A noktasina karsilik gelen sayinin toplamaya gére tersi
””””””””” C noktasina karsilik gelen tam sayidir.
isleminin sonucu kagtir? Buna gére, B+C+D toplami kagtir?
A) -66 B) -8 C)8 D) 66 : A) 10 B)9 C)8 D)7
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12.

13.

14.

15.

16.

Test-02 Tam sayilarda toplama islemi-2 7. Sinif Matematik
Asagidaki sayl dogrusunda ardisik iki nokta arasi 1 birim’- 17.
dir. : - . - -
A B C +7 4 7 11 13
B Kt basl Kt ise A c ktal é Sar Sari Yesil Mavi Mor
noktasi baglangi¢ noktasi ise A ve C noktalarina : . s .
karsilik gelen sayilarin toplami kagtir? H f:éillil;i:tlardan bir kart, diger renk kartlardan bir kart
A)-9 B)-3 C)0 D) 4 : .
: Buna gore secilen kartlarda yazan sayilari toplami
asagidakilerden hangisi olamaz?
: A)-15 B) -11 C)-3 D)0
Tablodaki sayilardan biri negatif, digeri pozitif iki say! sili- 18. e @ e
nince kalan sayilarin toplami (-3)’e esit cikmistir.
) % o9
Buna gore, tablodan silinen sayilar asagidakilerden : o e
rpae :
hang|.5|d|r. . ) ) : Semaya gore A+B toplami kacgtir?
A)-1ile5 B) -4 ile 2 C)-2ile2 D)-4ile5 E A) -4 B)-3 C) -1 D) 1
19. Bir sayi dogrusu Uzerinde, merkezleri -3 ve 4 tam sayilarina
: karsilik gelen noktalar ve yarigaplari 2 birim olan gemberler
ciziliyor.
ﬁ\ : Buna gore ¢izilen gemberlerin say1 dogrusunu kestigi
432 10 12 3 4 5 noktalara karsilik gelen tam sayilarin toplami kagtir?
: A) -4 B) -3 C)-2 D)2
sayi dogrusunda modellenen toplama islemi asagida- <
kilerden hangisidir? S
A) (-6)+(+3) B) (-3)*(+6) C)(-3)+(+7) D) (+4)+(-3) E\
P 20. 4 7
5 3
Kuguk karelerde yazan tam sayilarin toplami bu karelerle
A : ortak kenari olan boyali karelerin igine yazilacaktir.
5 & DG = —+ = : Buna gore, boyali karelerdeki sayilarin toplami kagtir?
oo |+ |® Y I g A) 19 B) 18 C)17 D) 16
® @ + 20 '
i n [
® @ ADI:
. \SINiF NO: |
sayma pullari ile modellenen toplama iglemi agagidaki- :
lerden hangisidir? ABCD ABCD
A) (6)+(+2) B) (:6)+(+3) C) (-6)+(+4) D) (-2)+(+4) 5 10000 110000
g 20000 120000
; 30000 130000
4 O0O00 140000
g m 50000 150000 ®
(-19)+(+43) (1) (-14)+(+41) (1) § 6 OOOO 16 OOOO
(-21)+(+47) () (-12)+(+36) (IV.) ' 70000 17 OO0OO
hangi numaral iglemlerin sonucu birbirine esittir? 8 OOOO 18 OOOO
A) lile I B) lile I C)llilelll  D)lile IV 90000 19 O0O00O
100000 20 OOOO
~@80OcO00
| " |
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Test-03
01. (-8)+(+2)

igsleminin sonucu kagtir?

A)-16 B)-10 C)-8 D) -6
02. (-6)+[-4]

igsleminin sonucu kagtir?
A)-10 B) -2 C)-4 D)2

=y

43210123
\_/

03.

Sayi dogrusunda gosterilen islem hangisidir?
A)(+3)+(-4) B) (+3)+(-6)
C)(+3)*+(-7) D) (+3)+(+4)

04. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu daha

buyuktiir?
A)(-8)+(+3) B)(+3)+(-6)
C)(-1)+(-6) D)(-8)+(+4)

05. A=(+3)+(-7), B=(-2)+(+9) ise
A+B toplami kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6

Tam sayilarda toplama islemi-3

7. Sinif Matematik

06. Asagidaki igslemlerden hangisinin sonucu negatiftir?
A)(-5)*+(+5) B)(-4)+(+3)

C)(-1)+(+2) D)(-2)+|-3]|
07. (-5)+(-7)

isleminin sonucu kagtir?

A)-12 B) -2 C)2 D) 12
. e8] 27| 382738

et |[Tee |[T|e

@D @D

Sayma pullari ile modellenen iglem asagidakilerden
hangisidir?

A)(-8)+(+3)
C)(+8)+(-3)

B)(+8)+(-6)
D) (-8)*+(-5)

09. Asagidaki say1 dogrusunda -6 ile 8 arasi 7 es parcaya

ayrilmistir.
A B
5 e
Buna gore, A+B toplami kagtir?
A) -4 B) -2 C)4 D)2

Yandaki tabloda her satirda
sayilar toplanacaktir.

10. [1satr [-4[-3][-2]+6
2.8atr | -1 | +1|-4|+1
3.Satir | -7 | +4| +3| -3
4.8Satir |-2|-4|-5|49

Buna gore hangi satirdaki
sayilarin toplami digerlerin-
lerinden farkhdir?

A) 1. B) 2. C) 3. D) 4.
11. (-10)+(+5)+(+7)

isleminin sonucu kagtir?

A) -22 B)-12 C)2 D) 22
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Test-03

12.

13.

14.

15.

16.

o0| [ee| [@®@c©
90|, @8 , @808

Sayma pullari ile modellenen iglem agagidakilerden
hangisidir?

A) (-5)+(+4)
C)(+3)+(-4)

B)(-6)+(-4)
D) (+5)+(+4)

¢ 18.
JIcine yazilan sayiya 3 ekler.
:igine yazilan sayinin toplama iglemine gére tersini alir.
Buna gore, -5|+(-3) igleminin sonucu kactir?
A)-8 B)-5 C) -1 D) 1 §
P19,
(-14)+(+8)+(-2)+|-3] g
isleminin sonucu kagtir? S
A) -1 B) -9 C)-5 D)5 =
20.

: aile b arasindaki tam sayilari toplar.
Buna gore isleminin sonucu kagtir?

A) 13 B) 12 C) 1 D) 10
/\
V2N
4-3-2-10123
~ 7

Sayi dogrusunda gosterilen islem hangisidir?

A) (+2)+(+5)
C)(-2)+(-5)

B)(-2)+(+5)
D) (+2)+(-5)

Tam sayilarda toplama iglemi-3

® 17.

7. Sinif Matematik

D Yandaki tabloda A, B, C ve D tam sa-
yilarinin degerleri verilmigtir.

A|B|C
-3 3

tablodaki sayilarin en kiigugu A, en buytugu D’dir.
Buna gore A+B+C+D toplami en az kagtir?

A)4 B) 2 C)-2 D)-3

@B ®

Arif cemberlerde yazan sayilardan herhangi Gi¢lini topla-
mistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Arif’in bulacagi
sonuglardan biri olamaz?

A4 B) 2 C)-3 D) -4
Tablo-1 Tablo-2
2|48 |6 | 53]« ]2]7

Tablo-1'deki sayilarin toplami, tablo-2’deki sayilarin topla-
mina esittir.

Buna gore, tablo-1’deki bos kareye hangi sayi gelir?

A) 14 B) 12 C)10 D)8

[(-5)+(-2)+4]+[(-3)+(-1)+5]

isleminin sonucu kagtir?

A)-2 B) -1 C)2 D)4

.pw: \.
\SINiF no: |

ABCD ABCD

10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 O0O00 140000

m 50000 150000 N
6 OOOO 16 OOOO
70000 17 OO0O
8§ OOOO 180000
9 O0O00O 190000
100000 20 OOOO

~@80OcO00
| R |
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Test-04

01. (-5)'ten biiyiik en kiigiik tam sayi ile iki basamakli
en biyik negatif tam sayinin toplami kagtir?

A)-105 B)-103 C)-14 D)-13

02. Asagidaki sayl dogrusunda (-3) ile 1 arasi 12 es pargaya

ayrilmistir.
B
-3 1
Buna gore A+B toplami kagtir?
A) -2 B) -1 C)1 D) 2

03. A+(-9)=0, A+B=-4 ise B+(-1) kagtir?

A) -14 B)-13 C)-12 D) -11

04. |a+3|=7, |b+(-2)|=3 ise a+b toplami en az kagtir?

C)-7 D) -5

05. Asagidaki tabloda A ve B sayilari bu sayilarin bulundugu
karelerle ortak kenari olan karelerdeki sayilarin toplamina

esittir. o
=[A]s)
)
B

_2}

e]e 7]

Buna gore A+B toplami kagtir?

A)-3 B) 2 C)3 D)5

Tam sayilarda toplama islemi-4

06.

07.

08.

10.

11.

7. Sinif Matematik

(-3)'Un toplama iglemine gore tersi A, (+12)'nin toplama
islemine gore tersi B olsun.

Buna gore, A+B toplami kagtir?

A)-15 B) -10 C)-9 D) -8

(-12)+|-4|+A iseminin sonucu, (+5) sayisinin toplama
islemine gore tersine esit ise A kagtir?

A) -3 B) -2 C)3 D) 13

Yukaridaki tablonun 1. satiri 1 kare saga, 2. satiri ise
1 kare sola kaydirilacaktir.

Buna goére kaydirmadan sonra siitunlardaki sayilarin
toplami agsagidakilerden hangisi olamaz?

A) -3 B) -2 C) -1 D)2

EERBEE

Yukaridaki tabloda A'dan 6nceki sayilarin toplami A'ya,
B’den sonraki sayilarin toplami B’ye esittir.

Buna gore A+B toplami kagtir?

A) -4 B)-3 C)-2 D) -1

Asagida lUzerine (-4)den n ye kadar olan ardisik tam sayi-
larin yazili oldugun Kkartlar verilmigtir.

4 Bl =l ] - [

Kartlarda yazan sayilarin toplami 26 ise n kagtir?

A) 10 B)9 C)8 D)7

Asagidaki tabloda Kocaeli iline ait derece cinsinden
5 gunlik sicaklik degerleri verilmistir.

Pazartesi Sali  |Carsamba|Persembe| Cuma
-5 10 18 12 15

Buna goére bu bes giinliik sicaklik degerlerinin ortala-
masi kag derecedir?

A)9 B) 10 C) 1 D) 12
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Test-04

12.

13.

14.

15.

16.

Ali, (+7) sayisi ile (-5)'ten buylk negatif tam sayilarda birini
toplayacaktir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Ali’nin bulacagi
sonuglardan biri olamaz?

A) 4 B)6

C) 1 D)3

Yandaki sekilde a, b, ¢ ve d birer tam sayi
ve X=a+b+c+d'dir.

i
&

Buna gore;

"h ifadesinde a yerine hangi sayi gelir?

A) -4 B)-3 C)-2 D) -1

Asagidaki tabloda her satir, sutun ve késegenlerdeki
pozitif tam sayilarin toplami 15’e esittir.

SO
L Ls]

Buna gore a+(-b) toplami kagtir?
A)-10 B) -8 C)-6

D) -4

:a ile b arasindaki tam sayilari toplar.
Buna gore =12 ise a hangisi olabilir?

A) -4 B)-3 C)-2 D) -1

Asagida esit araliklarla gizilmis bir say1 dogrusu verilmigtir.

A B C D

-5 2

Buna gore bu say1 dogrusunda A, B, C ve D nokta-
larina karsilik gelecek sayilardan herhangi ikisinin
toplami agsagidakilerden hangisi olamaz?

- Bilican -

Tam sayilarda toplama iglemi-4

17.

18.

19.

20.

A) -9 B)-3 C)0 D)4

7. Sinif Matematik

(a4l 2[5 ]e]

Ayten 6dretmen Derya’dan sekildeki tablonun boyali kare-
lerinde yazan sayilari toplamasini ister.

Derya, toplama islemini yaparken yanlhslikla boyali karedeki
bir say! yerine, boyali olmayan karelerdeki sayilardan birini
yazarak islemi yapmistir.

Buna gore Derya’nin buldugu sonug asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) -4 B) -1

C)5 D)6

Yandaki sekilde bir kiiptin agik sekli
verilmigstir. Kip sayilar st ylze ge-
lecek sekilde katlanacaktir.

Buna gore karsilikh yiizlere gelen

+4 | 2| 5| +8

+7 sayilarin toplami agsagidakilerden
hangisi olamaz?
A) 6 B) 4 C)-1 D)-7

Kartlarin arka ylzlerinde, 6n yuzlerinde yazan sayi pozitif
ise 1 eksigi, negatif ise 1 fazlasi yer almaktadir.

Kartlardan biri arka yiizii 6ne gelecek sekilde ters gev-
rilirse 6n ylizdeki sayilarin toplami en ¢cok kag olur?

A) 13 B) 12 C) 1 D) 10

Tablodaki sayilardan (-4)’den bliylk olan her negatif
tam sayi, (+9)’dan kiiguk olan her pozitif tam sayi ile
birer kez toplanacaktir.

[-4]-1]s5 [-2]10]3]5[8]0 |

Buna gore, yapilacak toplama iglemleri sonucunda
asagidakilerden hangisi elde edilemez?

A)5 B) 4 C)3 D)2

" ( Apt: ] "
\SINiF no: |

ABCD ABCD

10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000

B 50000 150000 =
6 OO0OO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO

~@e0cO00O
[ [ty [
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.................

isleminin sonucu kagtir?

A) -44 B) -8 C)8 D) 44
02 | (19)-(17) |

isleminin sonucu kagtir?

A) 32 B) 2 C)-2 D) -32

03. (+15)-(-25)

isleminin sonucu kagtir?

A) -40 B) -10 C) 10 D) 40
04 - (+34)-(-11)

isleminin sonucu kagtir?

A) 45 B) 23 C)-23 D) -45
05. 1 (-20)-(-20) |

isleminin sonucu kagtir?

A) -40 B)O C) 20 D) 40

Tam sayilarda ¢ikarma iglemi-1

06.

07.

08.

09.

10.

11.

7. Sinif Matematik

isleminin sonucu kagtir?
A) -48 B) -20 C) 20 D) 48

a=9, |b|=5 ise
a-b islemini sonucu en ¢ok kacgtir?
A)4 B) 11 C)13 D) 14

Asagida lzerinde ¢ikarma islemlerini yazili oldugu renkli
kartlar verilmigtir.

(+15)-(-25) (-18)-(-22)
””””” mor - yesil
(-16)-(-24) (-15)-(-595)
sarl mavi

Buna gore, hangi renk kartlardaki islemlerin sonuglari
esittir?

A) mor-mavi  B) yesil-sari  C) sari-mavi D) mavi-yesil

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu sifirdir?
A) (+15)-(-15) B) (+10)-(+10)
C) (-25)-(+25) D) (+30)-(-30)

4-(-12)-(+30)

isleminin sonucu kagtir?
A)-15 B) -14 C)-13 D)-12

(-25) sayisindan asagidaki sayilardan hangisini gikarir-
sak sonug (-12) olur?

A) -37 B)-13 C) 13 D) 37
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Test-05 Tam sayilarda ¢ikarma islemi-1 7. Sinif Matematik
A B c :
12. 17. 13 13 7 47
Sayi dogrusunda ardisik noktalar arasi 1 birimdir. i ;
C noktasina karsilik gelen tam sayi 2'dir. : Pembe  Yesil  Mavi  San
Buna gbre, A-B kactir? Bir oyunda secilen birlpulun puani, pulda yazan sayidan
: 10 cikarilinca elde edilen sayi kadardir.
A) -1 B) -2 C)-3 D)-4 .
Buna gore, hangi renk pulun puani (-3)’tiir?
: A) Pembe B) Yesil C) Mavi D) Sari
,"1
13. [ = s e X X} + o+ , o . . :
: : 18. (-7)'nin toplama islemine gore tersi a, (+23)'Un toplama is-
- - | @9 | s |®iF S : lemine gére tersi b’dir.
- » o Buna gore, a-b isleminin sonucu kagtir?
A) -30 B)-16 C) 16 D) 30
sayma pullari ile modellenen igslem asagidakilerden :
hangisidir?
A)(-5)-(-3) B)(-3)-(-5) C)(-3)-(+2) D)(-3)-(-2)
P19 (-10)-(-25)-(-15)-(-35) |
igsleminin sonucu kagtir?
14.  (-19)-(+21) (1) (-14)-(+25) (Il.) A) 75 B) 70 C) 65 D) 60
(-21)-(-27) (I1.) (-12)-(+24) (IV.) :
hangi numarali iglemin sonucu pozitiftir?
A)l B) Il cnm D) IV
<
S e
= 20
2 5 @
15. Alia, renkli kartonlardan her renkten iki tane olacak sekilde o
kgre seklinde kartlar kesmis ve Ust yuzlerine asagidaki gibi Semada ki gikarma islemi ok yéniinde yapilacaktir.
birer tane tam sayi yazmistir. H .
Buna gore, A kactir?
o -1 3 : A)-25 B)-15 C) 15 D) 25
® © @ |
| |
Mavi Sari Yesil Pembe ADI:
Ayni renk kartlarin yizindeki sayilardan pozitif tam sayidan . LSINIFI NO: '
negatif tam say! gikarilacaktir. :
Buna gore, hangi renk kartta eldilecek sonug +5’tir? AB C D AB C D
A) Mavi B) Sari C) Yesil D) Pembe 1 OOOO 1 OOOO
g 20000 120000
’ 30000 130000
4 O0O00 140000
g H 50000 150000 ®
16. 62 § 6 OO0OO 16 OO0O
- - 70000 17 0000
8§ OOOO 180000
Tablodaki gikarma igleminde fark kagtir? 90000 19 O000
A) -74 B) -50 C) 50 D) 74
100000 20 OOOO
~@80OcO00
| " |
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Test-06 Tam sayilarda ¢ikarma islemi-2 7. Sinif Matematik

01 L (+17)-(+12): P06, | (+26)-(-14)-]-33] |
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A) -32 B) -5 C)5 D) 32 A) -7 B)7 C) 12 D) 73
P07 32| (-] [24] [=] [A
esitligini saglayan A sayisi kagtir?
A) -8 B) -6 C) -4 D) -2
02. | (+9)(+17) | :
isleminin sonucu kagtir?
A) -26 B) -8 C)8 D) 26
i 08. Asagida Uzerinde tam sayilarin yazili oldugu renkli kartlar
verilmigtir.
i -4 -7
E Sari Yesil Mavi Mor
Yesil renk kartin Uzerinde yazan tam sayidan, diger renk
: kartlarda yazan her sayi teker teker gikarilacaktir.
Buna gore, yapilacak ¢ikarma iglemlerinden birinin
03. (-25)-(+15) sonucu asagidakilerden hangisi olamaz?
. . < A)-3 B)3 C)4 D)6
isleminin sonucu kagtir? S
X
A) -40 B)-10 C) 10 D) 40 =
©
09. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu negatiftir?
: A) (+15)-(-10)-(-20) B) (+10)-(+10)-(-10)
C) (+15)-(-10)-(-30) D) (+25)-(-15)-(+45)
04. | (-21)-(-38) ;
isleminin sonucu kagtir? L.
A) -59 B)-17 C)17 D) 38 10 L A-(-14)-(-12)-(+44)
isleminin sonucu kagtir?
A)-15 B) -14 C)-13 D)-12
: A B C D
P,
05 3 (29)(12) B Sayi dogrusunda ardisik noktalar arasi 2 birimdir.
: e ] C noktasina karsilik gelen tam sayi 4'tiir.
isleminin sonucu kagtir? Buna gore, (A-B)-D kactir?
A) -41 B) -17 C)17 D) 41 : A) -20 B)-16 C)-12 D) -8

: 11




Test-06

12.

13.

14.

15.

16.

Tablodaki sayilardan biri negatif, digeri pozitif iki say! seci-
liyor.

Secilen sayilardan pozitif tam sayidan negatif tam sayi
cikarilinca asagidakilerden hangisi elde edilemez?

A)9 B)6 C) 4 D)3
E

+ + - + o+ - + +

+ -1® L9966 | . & e

+ - 2086 + +

+ =+ + o+

sayma pullari ile modellenen islem asagidakilerden
hangisidir?

A) (-5)-(+3) B) (-:3)-(+5) C) (+5)+(-3) D) (+5)}-(-3)

(-19)-(+21) (l.) (-14)-(+25) (IL.)
(-21)-(+17) (1) (-12)-(+24) (IV.)
hangi numarali islemlerin sonucu daha biiyiiktiir?

A)l B) Il c) D) IV
Cikan
—| -2 | +3
5|4
3
i [+2

Tablo, ¢ikarma islemine goére dolduruldugunda, bos
yerlerden birine agsagidakilerden hangisi gelemez?

A) -7 B) -4 C)-2 D) -1

Bir ¢cikarma isleminde eksilen (-128), fark 43 ise gikan
sayi kacgtir?

Tam sayilarda ¢ikarma islemi-2

17.

18.

19.

20.

A) 171 B)-161 C)-85 D)-75

7. Sinif Matematik

+4 45 42 49

Pembe Yesil Mavi  Sar

pullarin arka yuzinde 6n yluzde yazan sayilarin 2 eksigi
yer almaktadir.

Buna goére, hangi renk pulun arka yiiziinde pozitif tam
say! yer almaz?
A) Pembe

B) Yesil

C) Mavi D) Sari

Semada ki ¢cikarma islemleri ok yéniinde yapilacaktir.
Buna gore, A-B kagtir?

A) -20 B) -2 C)2 D) 20

Ali, (+38)-(+23) islemini yaparken yanlislikla eksilen sayinin
birer ve onlar basamagindaki rakamlarin yerlerini degistire-
rek islemi sonuclandirmistir.

Buna gore, Ali’nin buldugu sonug gergek sonugtan kag
fazladir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50

(-40) sayisindan asagidaki sayilardan hangisini ¢ikarir-
sak sonug (-20)’den biiyiik olur?

A)-10 B)-15 C) 20 D) -25
. (ADI: \ .
LSINIFI NO: J
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 OO0O 14 OOOO
B 50000 150000 n
6 OOOO 16 OOOO
7 OO0OO 17 OOO0O
8§ OOOO 180000
9 OO00O 19 OO0
10 OOO00O 20 OOOO
~r@sOcOo0
[ | " [ |
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Test-07
01. (+8)=(+9)
isleminin sonucu kagtir?
A) -2 B) -1 C)1 D) 17
02. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A)(-6)-(-3)=3 B)9-(-2)=11
C)8-(-1)=9 D)(-1)-(-5)=4
03. Q:Q : Cember igindeki sayilarin farkini alir.
Buna gore, @:@ isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisi olabilir?
A)-15 B) -8 C)-2 D)8
04. «[-12]-]-10] * [-11]-1-19]
* |-14]-1-17] * |-15]-]-21]
islemlerinden birinin sonucuasagidakilerden hangisi
deqildir?
A) -8 B) -6 C)-3 D) -2
05. -7 | -6 | -5

Tablodaki negatif sayilarin en biiyiigiinden en kiigii-
giinii ¢ikarirsak asagidaki sonuglardan hangisini elde
ederiz?

A)2 B) -1

Tam sayilarda ¢ikarma islemi-3

06.

07.

08.

09.

10.

11.

7. Sinif Matematik

|a]=6, |b|=4 ise a—b’nin en biiyiik degeri kactir?

A)-10 B) -4 C)2 D) 10
HERENG

eo|—| ||ée|™>

® ®

Sayma pullari ile modellenen islem asagidakilerden
hangisidir?

A)(-7)—(+4) B)(+7)-(-4)

C)(-7)+(-4) D)(-7)-(-4)
iler |Gindiiz| Gece Yandaki tabloda bazi illerin
Mus 6 ) gece ve g_un_du; hava sicak-

liklari verilmigtir.
Kars 5 -6 .. L.
— Tabloya gore hangi ilde

Agn 7 -3 gece ile giindiiz sicaklhk
Van 5 -5 farki en fazladir?

A) Mus B) Kars C) Agn D) Van

Asagidaki sayl dogrusunda, -8 ile 13 arasi 7 es parcaya
ayriimigtir.

A B
-8 13
Buna gore, A—B kagtir?
A) -9 B)-5 C)5 D)9
(-3)-(+9)
igsleminin sonucu kagtir?
A)-12 B) -6 C)6 D) 12

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu pozitiftir?
A)(-7)-(+1) B)(-9)-(-5)
C)(+6)-(+9) D)(-4)-(-8)

13




Test-07 Tam sayilarda ¢ikarma iglemi-3 7. Sinif Matematik

12. [00] [e® ore; @06 : 17. Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin temsil ettigi islemler
00O|_ |9 | |ee : verilmistir.

O® @0 : _

O D : Igine yazilan sayinin rakamlarini toplar.
ﬁ::g::iz;:l,ia" ile modellenen iglem agagidakilerden A : Igine yazilan sayinin isaretini degistirir.
A)(-4)-(-2) B)(+4)-(-2) Buna gore; @ —& isleminin sonucu kactir?
C)(-4)-(+2) D) (+4)-(+2) A) 17 B)8 C)7 D) -2

18. Yandaki sayi dogrusunda
H A B merkezi (-3) noktasi ve ya-
: ricapi 5 br olan bir gember
v cizilmistir.
13. (-19)-(+6)-(-4) : Bu gember sayi dogrusunu A ve B noktarinda kes-
isleminin sonucu kagtir? tigine gore A-B kactir?
A) -29 B) -23 C) -21 D) -19 : A)-4 B) -6 C)-8 D) -10

19. ave b birer tam sayidir.
-2<a<2 ve -1<b<3 ise a-b kag farkli negatif say: degeri

alir?
: A)5 B) 4 C)3 D)2
14. A=(-9)-(-5)ise g
A-3 isleminin sonucu kacgtir? g
A) -17 B) -7 C)-4 D)7 E\
. 20. a|b|c|d| Tablodaa,b,cvedtam sayilarinin
degerleri verilmistir.
: -5 |+9 | -7 |48
Buna goére hangisinin sonucu negatiftir?
: A)b-a B) b-d
C)d-b D) d-a
15. Asagidaki tabloda her bos kareye, bos kareden dnceki
sayinin sonraki sayidan farki yazilacaktir.
EINEINEINEINT N Yo \ =
Buna gore bos karelerden birine asagidaki sayilardan : .
hangisi gelemez? LSINIFI NO: ’
A)-13 B) -3 C)-2 D)2 :
ABCD ABCD

; 10000 11 0000
§ 20000 120000
' 30000 130000

4 O0O00O 140000
: H 50000 150000 =
§ 6 OOOO 16 OOOO
isleminin sonucu kactir? 7 OO0O0 17 OOOO
A) -8 B)-10 C)-14 D)-18 8 OOOO 18 OOOO
e 9 0000 190000

100000 20 OOOO
~@e0cO00O
"

16.  [(-5)— (+8)] - [(+6) — (+1)]

14




Test-08
01.  [3-8]-[4-(-1)]
isleminin sonucu kagtir?
A)-19 B) -5 C)o D)5
02. e°® x= a-b
olarak tanimlaniyor.
Buna gore,
S 3%
islemlerine gére m-n kagtir?
A)-19 B) -5 C)5 D) 12
03. Asagidaki tabloda llkemizdeki bazi iller ve bu illerin
derece cinsinden sicakliklari verilmigtir.
iller Sicaklik
Erzurum -12
Siirt 7
Ankara 5
Tunceli 8
Tabloya gore hangi iki ilin sicaklik farki en fazladir?
A) Erzurum-Siirt B) Erzurum-Ankara
C) Erzurum-Tunceli D) Siirt-Tunceli
04. ave b birer tam sayi olmak Uzere
la] =a-1
(b) =1-b
ifadeleri tanimlaniyor.
Buna gére, [5]=(b) esitliginde b kagtir?
A) -5 B) -4 C)-3 D) -2
05. Asagidaki sekilde ustteki kutular, alttaki iki kutunun

farkinin mutlak degerine esittir.
A8

ENEIENER

Buna gore, A-B kagtir?

A)-2 B) -1 C)1 D)2

Tam sayilarda ¢ikarma islemi-4

06.

07.

09.

10.

11.

A=(-4)-(-7),
B=1-A

olduguna gore A-B kagtir?

A) -2 B) -1 C)1 D)5

Ece cigegin yapraklarindan ikisini kopariyor.
Koparilan yapraklarda yazan sayilar (-2)’den kiigiik
olduguna gore, bu sayilarin farki agagidakilerden
hangisi olabilir?

A) -4 B) -3 C)-2 D)3
(-2-3)-[1-(+3)-2-7]
isleminin sonucu kagtir?
A) -11 B) -7 C)-5 D)6
m=-4, n=2 ve s=-3 olduguna goére
(m-n)-(n-s) igleminin sonucu kactir?
A) -1 B) -9 C)-5 D) -1
A-B=C

cikarma isleminde A sayis 4 azaltilip C sayisi
2 artirilirsa B sayisi nasil degisir?

A) 2 azalir B) 2 artar C) 6 azalir D) 6 artar
a, b, ¢ ve d farkh rakamlardir.

a-b=c-d=k ise k en cok kactir?

A)9 B) 8 C)7 D)6

7. Sinif Matematik

15




Test-08

12.

13.

14.

15.

16.

modellemeleri veriliyor.

Buna gore,

modellemelerine gore A-B kagtir?

A)-9 B) -7 C)-5 D) -3

Cemberlerde yazan sayilar bagh olduklari karelerde yazan
sayllarin farkina esittir.

Buna gore A-B en az kacgtir?
A) -14 B) -11 C)-8

=x-y olarak tanimlaniyor.

Buna gore, - isleminin sonucu

asagidakilerden hangisine esittir?

Alz]1] Bfs]4] ofs]|s] of4]s]

) = = gokgenin kenar sayisi ise

O O O isleminin sonucu kacgtir?

)-9

l-f2]-[4]-]7]=

Kutularda yazan sayilardan hangileri yer degis-

17.

18.

19.

20.

tirirse esitlik saglanir?

A)7ile2  B)4ie-1 C)7ie4  D)7ile-1

Tam sayilarda ¢ikarma iglemi-4

7. Sinif Matematik

(-2)-(-4)

(-3)-(-1)

(+2)-(-3)

(+4)-(+5)

(2)-(+2)

(+3)-(+3)

(-7)-(-3) (

-6)-(-9)

Yukarida ¢ikarma islemlerinin yazil oldugu kartlar verilmigtir.
islem sonucu negatif olan kartlar boyanacaktir.
Buna goére boyali olmayan kart sayisi kagtir?

A)6

B)5

A) | -4 | +3| +2

B)| 2| +3| -4

c)|+3] 2] -4

C)4

D)3

Y-X-Z=5 esitligi x, y ve z’nin
hangi degerleri i¢in saglanir?

Asagidaki tabloda Ardahan ilinin dort giinlik hava sicaklik
degerleri verilmistir.

Gece (°C) | Giindiz (°C)
Pazartesi -8 5
Sali -7 6
Carsamba -4 9
Cuma -5 7

Tabloya gore gece ve glindiiz sicakliklar farki hangi
gun digerlerinden daha azdir?

A) Pazartesi B) Sali C) Carsamba D) Cuma
-4 +8 Yukaridaki tabloda her satirda bos kare-
nin solundaki sayidan sagindaki sayi ¢i-
2 -7 karilip bog karenin i¢ine yazilacaktir.
+6 =4 Buna goére bos karelerden birine asa-
+8 ) gidaki sayilardan hangisi gelemez?
A)-12 B) -4 C)5 D) 10
" (ADI: \ "
\SINiF no: |
ABCD ABCD
10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 O0O00 140000
m 50000 150000 N
6 OO0OO 16 OO0O
70000 17 OO0O
8§ OOOO 180000
9 O0O00O 190000
10 O000 20 OOOO
~@80OcO00
| " |
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Test-09

01.

02.

03.

04.

05.

(-7)-(+4)-(-15)
isleminin sonucu kagtir?

A)-9 B)-3 C)3 D)4

a-(-4)=5
b-(+3)=-7 ise

olduguna gore a+b kacgtir?

A)-9 B) -3 C)3 D)9

Sekildeki tabloda satirdaki sayilarin toplami siitun-
daki sayilarin toplamina esit ise A kagtir?

A) -4 B)-3 C)-2 D) -1

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu daha
kiigliktiir?

A) (-6)+(+4)-(-11)
B) (-8)-(+3)+(-12)
C) (-4)+(+7)-(-10)
D) (-2)-(+6)+(-13)

ab iki basamakli bir sayi olmak lzere;

_ a-b, a<b seklinde tanimlaniyor.
B a+b,a>b

Buna gore, — <2__1> isleminin sonucu kagtir?
A)O B)-7 C)-6 D) -3

Tam sayilarda toplama-gikarma islemi-1

06.

07.

08.

09.

10.

7. Sinif Matematik

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu negatiftir?
A) [-4[++3| B) I-4|-|-8|
C) |[+12]-|+3| D) |[-3|-+3]

Asagidaki sekilde, komsu iki kare igindeki sayilarin toplami
bu karelerin tam Ustlindeki sayiya esittir.

-1 | +2 ‘ ‘ -2 | +1
Buna gore A-B kactir?
A)-4 B) -2 C)o D)6
A=(-3)-(-4)+2
B=5-(-4)-1
olduguna gore a-b kactir?
A)-11 B) -5 C)5 D) 11
-2+3-5+8-12
isleminin sonucu kagtir?
A)-10 B) -8 C)-6 D) -4

[)....(-5)+(+1)-(-2)
I1)...(-2)-(+2)+(+3)
I11)..(-2)+(+6)-(+5)
IV)..(-3)-(+6)+(-4)

Yukaridaki iglemlerden hangilerinin sonuglari esittir?
A) I-11 B) Il C) 11-l1 D) I-IV

an =a+b-c olarak tanimlaniyor.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi negatiftir?
wefals)  wa]2]s

17




Test-09

12.

13.

14.

15.

16.

(-3)+a=-1 17.

b-(-2)=-1 :
(-4)+c=-3 :
olduguna gore a+b-c ifadesinin degeri kagtir?
A) -2 B) -1 C)0 D) 1
18
[(-2)+[-3]-3]-[(+4)-|-1]+2]
isleminin sonucu kagtir?
A)-9 B) -8 C)-7 D) -6 §
19,
-2<a<1
-3<b<4 :
-4<¢c<3 H 20
olduguna gore a-b-c ifadesinin degeri en az kactir? § ’
A) -6 B) -5 C)-4 D)-3 -2
\a)
a, b ve c farkli birer rakamdir.
a-b=7
b-c=1
olduguna gore a-b+c ifadesinin degeri en az kagtir?
A)9 B) 8 C)7 D)6

-|-3|@(+5)E(+4)M(-12)=10

Yukaridaki esitligin dogru olabilmesi igin [ ye-
rine +, - sembollerinden hangileri sira ile yazil-
malidir?
A) +,-- B) -+, +

C) +,+,- D) +,-,+

Tam sayilarda toplama-gikarma islemi-1

7. Sinif Matematik

[(-2) = (+7)] + [(+2) = (+1)]

Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?

A)-14 B)-10 C)-9 D) -8
A=(=3)+(+8)

B=2-3 ise,

A+B isleminin sonucu kactir?

AT B) 6 C)5 D)4
A+(-8)=(-8)+(-7)

(-9)+B=(-9)+(+4) ise,

|A]-B igleminin sonucu kagtir?

A) -1 B) 4 C)3 D) 11

Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin temsil ettigi islemler
verilmigtir.
C:Q : Cemberlerin igine yazilan sayilari toplar.
M : Uggerj_lefin.ig!_ne yazilan sayilarin biyigun-
den kaguguna gikarir.
Buna gore + igleminin
sonucu kactir?
A)-15 B)-13 C)3 D) 1
" ( Apt: ] "
\SINiF no: |
ABCD ABCD
10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 O0O00 140000
m 50000 150000 N
6 OO0OO 16 OO0O
70000 17 OO0O
8§ OOOO 180000
9 O0O00O 190000
100000 20 OOOO
~@80OcO00
| " |
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Test-10

01. (-2) - (-9) - (+5) + 2
isleminin sonucu asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu ile ayni degildir?
A) (-2) - (-6)
C)(1)-(-3)

B) (+8) - (+4)
D) (-2) - (+2)

02. Ave B birer tam sayi olmak tzere,

-2<A<3

-5 <B<4ise,

A-B asagidakilerden hangisine esit degildir?
A) -3 B) -1 C)o D)7

03. Ave B birer tam sayidur.

|A|*+|B|=3 ise A-B’nin degeri asagidakilerden hangisine

esit deqgildir?

A)-3 B) -2 C)1 D)1

04. [(-5) - (-8)] - [(+6) - (+1)]
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?
A)-3 B) -2 C) -1 D)1

05. Sekildeki karenin her kenarinda gemberlerdeki sayilarin
toplami esittir.

Buna gore, A-(B+C) ifadesinin degeri kagtir?
A)-2 B) -1 C)1 D) 2

Tam sayilarda toplama-gikarma islemi-2

06.

07.

08.

10.

11.

7. Sinif Matematik

A-(-4)=9
B - (+6) =-13ise
A + B toplami kagtir?

A) -2 B) -1 C) 11 D) 12
A ve B birer negatif tam sayi olmak uzere,
A-(-8)=Bise

A + B toplami en ¢ok kag olur?

A) -11 B)-10 C)-9 D)-8

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu digerlerinden
farkhdir?

A) (+2)-(+3)+3-2

B) (+2) - (+3) (-3) - 2

C)(-2)-(-3)-3+2

D) (-2)- (+3) +3-2

A-|-3|=-9

B-|-4|=-5ise

|A-B| isleminin sonucu kagtir?

A)-5 B) -4 C)4 D)5
A B -1 S C

Yukarida sayi dogrusunda A ile C arasi esit araliklara
ayriimigtir.

Buna gore A - B + C ifadesinin degeri kagtir?
A)1 B) 3 C)5 D)7

sekilde karelerin igindeki sayilar, karelerin bagli oldugu
¢emberlerdeki sayilarin toplamina esittir.

Buna gore A - (B -1) kactir?
A) -4 B) -2 C)o D)4
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Test-10

12.

13.

14.

15.

16.

[(-4) + (+5)] - [(-7) - (+2)]
isleminin sonucu kagtir?
A) 10 B)9 C)8 D)7
A, B ve C birer tam sayi olmak lzere;
A+B=-4
B+C=2
|C| =5ise
A en cok kactir?
A)-12 B) -11 C)-1 D)1
+ [ (3 [ 4
(+2) A B
(+6)] C D

tabloda verilen toplama iglemleri yapildiginda
A+B+C-D ifadesinin

A) -2 B) -1 C)1 D)2

Birbirinden farkl dort tam sayinin toplami (-10) dur.

Bu sayilardan ikisi (-4) ile (+2) ise, diger ikisi agagida-
kilerden hangisi olamaz?

A) (-4) ile (-4)
C) (-3) ile (-5)

B) (+1) ile (-9)
D) (-2) ile (-6)

&
%%

Yukaridaki sekilde en alt satirdan baslanarak birbirine en
yakin iki karedeki sayilarin toplami bir Ust satirda arada
kalan karenin igine yazilarak karelerin tamami sayilarla
doldurulacaktir.

Buna gore A+B-C ifadesinin degeri kagtir?

A) -6 B) -5 C)-3 D) 4

Tam sayilarda toplama-gikarma islemi-2

17.

18.

19.

20.

7. Sinif Matematik

(-6) + |-4] - |-7]
isleminin sonucu kactir?
A)-17 B) -9 C)-4 D)5
Asagida bazi geometrik sekillerle ilgili islemler tanimlan-

mistir.

: icine yazilan sayinin rakamlarini toplar.

Q :icine yazilan sayinin isaretini degigtirir.

Buna gore, |473| - @ isleminin sonucu kagtir?
A) 16 B) 14 C)12 D) 10

Tabloda her tam sayinin karsisinda, sayinin toplama
islemine gore tersi yer almaktadir.

Buna gore, A-B-C ifadesinin degeri kagtir?

A)-2 B) -1 C)1 D) 2
A+ (-3)=-3

(+4)+B=0

I-61 + (+6) = C ise

(A + B) - C isleminin sonucu kagtir?

A)-16 B) -8 C)-4 D)8
" ( Apt: ] "
\SINiF no: |
ABCD ABCD

10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 O0O00 140000

m 50000 150000 N
6 OOOO 16 OOOO
70000 17 OO0O
8§ OOOO 180000
9 O0O00O 190000
100000 20 OOOO

~@80OcO00
| R |
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.................

isleminin sonucu kagtir?

A) -48 B)-3 C)8 D) 48

isleminin sonucu kagtir?

A) -96 B) -4 C) 20 D) 96

03. (-15)-(-5)

isleminin sonucu kagtir?

A)-75 B) -3 C)3 D) 75

isleminin sonucu kagtir?

A) 22 B) -21 C) -20 D) -19

05. ave b negatif tam sayilar,

a-b=60
olduguna goére a+b toplami asagidakilerden hangisi
olamaz?
A) -61 B) -32 C)-21 D) -17

Tam sayilarda ¢arpma iglemi-1

06.

07.

08.

09.

10.

11.

isleminin sonucu kagtir?

A)-18 B) 6 C)12 D) 18

16 X -9 = A

esitligini saglayan A sayisi kagtir?

A) -144 B)-104 C) -124 D) 144

A ve C negatif, B ve D pozitif tam sayilari ile asagidaki
carpim tablosu olusturuluyor.

x|A|B|C|D
A

B 4

C 9
D 16

Buna gore, A+B+C+D toplami kagtir?

A) 2 B)3 C)6 D) 10

Tablodaki sayilardan biri negatif, digeri pozitif iki tam say
segiliyor.

Segilen sayilarin ¢arpim sonucunda asagidakilerden

hangisi elde edilemez?

A) -30 B)-18 C)-15 D) -12

isleminin sonucu kagtir?

A) -45 B) -30 C)-25 D) -15

isleminin sonucu kagtir?

A) -27 B) -17 C)-12

21

7. Sinif Matematik



Test-11

- @00

toplarda yazan sayilarin garpimi kagtir?

A) -24 B)-18 C)-12 D) 24
13. x| -2 | +5
-4
+3

Tablo, carpma islemine gore dolduruldugunda, bos
yerlerden birine asagidakilerden hangisi gelemez?

A) 20 B) -6 C)8 D) 12

14. g
M)

-4 +12

Semada altigenin igindeki sayi bagdh oldugu gemberlerde
yazan sayllarin ¢arpimina esittir.
Buna gore, A kactir?
A) -96 B) -48

C) 24 D) 96

15. Semada cemberlerin igindeki sayi, bagli oldugu karelerinde
yazan sayilarin garpimina esittir.

PN

C)4

Buna gore, A-B kagtir?
A)-12 B) -4

16. Asagida iizerinde tam sayilarin yazil oldugu balonlar veril-
mistir. sary yesil kirmizi mavi

N

Tam sayilarda ¢arpma iglemi-1

17.

18.

19.

20.

Hangi renk balon patlarsa geriye kalan balonlarda
yazan sayilarin ¢arpimi ‘-60’ olur?

A) sari B) yesil C) kirmizi D) mavi

7. Sinif Matematik

Semaya gore, A+B kagtir?

A)-35 B) -20 D)5

+4 -5 +2 -9
cemberlerde yazan sayilardan iki farkl sayi segilip, secilen

sayilar garpilacaktir.

Buna gore, ¢carpim sonucu en az kacgtir?
A) -45 B) -36 C)-18

D) -10

-4 +5
Semada karenin igindeki sayi bagl oldugu cemberlerde
yazan sayilarin ¢carpimina esittir.
Buna gore, A kagtir?
A)-120 B) -60

C) 60 D) 120

A B C

Sayi dogrusunda ardisik noktalar arasi 1 birimdir.
A noktasina karsilik gelen tam sayi -4”t0r.

Buna gore, B-C kagtir?

A) -12 B)-10 c)-8 D)-6

" ( Apt: ] "
\SINiF no: |

ABCD ABCD

10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000

B 50000 150000 =
6 OO0OO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO

~@e0cO00O
[ [ty [
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Test-12
01. -12-(+3)

isleminin sonucu kagtir?

A) -48 B) -36 C)24 D) 36
02. -8-|-5+2]

isleminin sonucu kagtir?

A) -56 B) -24 C)24 D) 56

.’"""""""" )

03. | -2:(-3)(-8) i

isleminin sonucu kagtir?

A) -48 B) -24 C)24 D) 48

“« JHOHOGEH=

esitliginde bos kutulara yazilmasi gereken sayilar
asagidakilerden hangisi olamaz?

A)-3,-4,10
C)3,-2,-20

B)-6,1,-20
D)4,-3,-5

05. Asagida uzerinde islemlerin yazili oldugu toplar ve her

topun altinda lizerinde yazan islemin sonucu verilmistir.

Yesil Mavi Pembe Sari
‘ “/ -3+3. 5
A
VN N -
Buna gore, hangi renk topta yazan igslemin sonucu
yanhstir?
A) Yesil B) Mavi C) Pembe D) Sari

Tam sayilarda ¢arpma islemi-2

06.

07.

08.

10.

11.

7. Sinif Matematik

Asagida o6n yuzleri verilen kartlarin arka ylzlerinde 6n yu-
zlinde yazan sayinin toplamaya gore tersi yer almaktadir.

4) 2 (5

Buna gore, bu kartlardan iigiiniin arka yiizlerinde yazan
sayilarin garpimi en ¢ok kagtir?

A) 60 B) 40 C) 30 D) 24

A={-4, -3, -2, 2, 5} ve B={-5, -4, 1, 2, 3, 5} kimeleri veriliyor.
A ve B kiimelerinin ortak elemanlarinin ¢garpimi kagtir?
A) -40 B) -20 C)-10 D) -8

(-8) sayisina 3 eklenerek olusturulan sayi oriintiisiiniin
(-8) harig ardigik ii¢ teriminin garpimi en az kagtir?

A) -40 B) -8 C) 10 D) 28

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu pozitiftir?
A) 3-3+(-2)- (+5) B) -3-5+(-3)-(-5)
C) (-2)-(-4)-(-5) D) (-1)-(-4)-I-5|

Merve bir kagida, sifir harig -5 ile 3 arasindaki sayilarin
tamamini yazmistir.

Buna gore, Merve’nin yazdigi sayilarin garpimi kagtir?
A) -96 B) -48 C) 48 D) 96

Zehra, renkli kartonlardan bir ¢cigek modeli yapip, cigegin
yapraklarina birer tam sayi yazmistir.

g@@

Yapraklarindan biri koparilinca geriye kalan yapraklarda
yazan sayilarin carpimi 120’ye esit olmaktadir.

Buna gore, koparilan yaprakta yazan sayi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) -4 B)-3 C)-2 D)2

23




Test-12

12.

13.

14.

15.

16.

Ahmet, renkli kartonlardan kartlar yapip tzerlerine birer
tam say1 yazmistir.

(-4)

Kartlarda yazan sayilardan en kii¢ligu harig ikisinin
carpimi en cok kagtir?

A) 20 B) 15 C)12 D)6

1, 2, 3, 4, 6, 8 sayilari, Gggenin her kenarindaki sayilarin
carpimi esit olacak ve her gembere bir sayi gelecek sekil-

de yerlestirilecektir.
yerles >
N
&)

b,
ge

GO— oY
Bu sayilardan ‘1’ yerine yazildigina gore A yerine gel-
mesi gereken sayi kactir?

A) 6 B) 4 C)3 D) 2

‘2a9 b2b 34b’ sayisi her béltgundeki rakamlarin carpimi
esit olan 9 basamakli bir sayidir.
Buna gore a+b toplami kagtir?
A) 12 B) 10

C)8 D)6

Asagidaki modelde altigenler icindeki sayilar, kendilerine
yakin gemberlerdeki sayilarin garpimina esittir.

(12)
(a) (&)
&—-00@

Buna gore, A, B, C tam sayilarinin toplami en ¢cok kactir?

A) 15 B) 12 C)9 D)6

Asagidaki tabloda 1 den 9 a kadar rakamlar (1 ve 9 dahil)
boyall olmayan karelere yerlestirilecektir.

Tabloda sagdaki sayilar satirlardaki sayilarin,alttaki sayilar
ise sutunlardaki sayilarin carpimidir.

- Bilican -

Tam sayilarda ¢arpma igslemi-2

17.

18.

19.

20.

48
14
A
27
3 45 48 56
Buna gore, A yerine gelmesi gereken sayi kactir?
A) 16 B) 18 C)20 D) 24

7. Sinif Matematik

(-3) sayisinin toplamaya gore tersi A, (+12) sayisinin topla-
maya gore tersi B olsun.

Buna gore, (A-7)-(B+4) isleminin sonucu kagtir?
A) 32 B) 24 C)-24 D) -32

(-3)-[(+12)-(-4)1=[(-3)-Al-(-4)

(-4)-B=4

esitliklerine gore, (2-A)-(B-1) isleminin sonucu kacgtir?
A) 20 B) 15 C)12 D) 10

Asagidaki semada ongen icindeki sayl cemberlerde yazan
sayilarin carpimina esgittir.

ee
&g ®

Buna gore, A yerine yazilmasi gereken sayi kacgtir?
A) -2 B) -1 C)1 D)2

(-3)-(-4)=a

(-4)-(+5)=b

olduguna gore, [(-3)+(+5)]-(-4) isleminin a ve b cinsin-
den degeri asagidakilerden hangisidir?

A) atb B) a-b C)ab D) b-a
" ( Apt: ] "
\SINiF no: |
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000
50000 150000 =
6 OO0OO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO
~@e0cO00O
k" [
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Test-13 Tam sayilarda ¢arpma islemi-3 7. Sinif Matematik

01. (+2)-(-7) p 06, A=(-2)(+3)
B=-4 ise
|§Iem|n|n sonucu kagtlr? A-B isleminin sonucu kagtir?
A)-14 B)-5 C)5 D) 14 : A) -24 B) -20 C) 20 D) 24

t Q7. ave b birertam sayi olmak lzere, a-b=-90'drr.

: Buna gore a pozitif ise b en az kacgtir?

: A) -90 B) -45 C)-30 D) -18
02. (-2)-(-4) :
isleminin sonucu kagtir?
A)-8 B) -2 C)2 D)8 i
08. a, b ve c birer tam sayidir.
a<b<0<cise,
asagidakilerden hangisi pozitiftir?
A)-a.b B) b.c
C)-ac D) a.c
03. (+2)-(+5)-(-6) <
isleminin sonucu kagtir? .§
A) -60 B) -1 C)1 D) 60 ©

;0o

Yukarida verilen tam sayilar ikiger ikiger carpilirsa
! hangi sonug elde edilemez?

: A) -4 B) -2 C)2 D) 4
04. (-3) sayisinin 1 fazlasi ile (-4) sayisinin 2 eksiginin
P :
carpimi kagtir? 10, x=-2
A) 24 B) 12 C)8 D) 4 : y = -5 igin
(x—13)-(3—y) nin degeri kacgtir?
A) -40 B)-10 C)10 D) 40

11. Xxvey birer tam sayidir.

: 3<x<1
05. (+4)-(+2)-(-4)-(-3) : -4 <y<-1ise,
isleminin sonucu kagtir? x.y nin degeri asagidakilerden hangisi olamaz?
A) -96 B) -1 C)1 D) 96 : A) -2 B)3 C)4 D)6

: 25




Test-13

12. x | +2 | 4 | +3 17.
-6
Tabloda bos kutulara asagidaki sayilardan hangisi
gelemez?
A) 24 B)-12 C)-18 D) -24
18.
13. ENEIERENEN

Kartlarda yazan sayilarin en kiigiigii ile en biyiiginiin
carpimi kagtir?

A) -20 B)-15 C)-9 D) -5

14. (18)

(12—(C)—2)

Asagidaki semada altigenlerin igindeki sayilar, kendileri-
ne yakin gemberlerdeki sayilarin carpimina esittir.

Buna gore A.B.C asagidakilerden hangisi olabilir?
C)48

A) 96 B) 72 D) 36

T[Ty ——

20.

15.

Yukaridaki semada A iki basamakli pozitif bir tam
sayi ise B tam sayisi kag farkli deger alir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2

Yukaridaki sekillerde A ve B bulunduklari gembere
bagli olan gemberlerdeki sayilarin ¢carpimina esittir.

Buna gére A.B kagtir?
A)-18 B) -36

C)-72 D) -96

Tam sayilarda ¢arpma igslemi-3

(A) (B) 519.

7. Sinif Matematik

Birbirinden farkl bes tam sayinin ¢carpimi (-144) dir.
Bu sayilardan ugii (-1), (-2) ve (-3) ise, diger ikisi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) (-4) ile (+6) B) (-2) ile (+12)

C) (-1) ile (-24) D) (+3) ile (+8)

X c d
a 6 -2
b -3 -4

Yukaridaki garpma tablosunda a, b, c ve d tam sayilardir.
Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A)a=1ise,d=-2dir. B)b=-1ise, c=-3 tir.
C)c=-2ise,a=-3tur. D)b=1ise, d = -4 tir.

Yukaridaki sayilardan ikisinin garpimi (-16) dir.
Bu iki sayidan birinin (-3) ile garpimi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) -24 B) 6 C) 12 D) 24

Q@@ @

Yukaridaki sayilar ikiser ikiser carpilacaktir.
Carpimlarin en kugiigi A, en biiytligu B ise, A.B kagtir?

A)-54  B)-48  ©)-36 D)5
" ( Apt: ] "
\SINiF no: |
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000
B 50000 150000 =
6 OO0OO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO
~@e0cO00O
[ [ty [
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Test-14
01. (-4)-(+8)
isleminin sonucu kacgtir?
A) -32 B) -4 C)4 D) 32

02. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) (-12)-(+27)=-324
B) (-15)-(+16)=-240
C) (-12)-(+15)=-180
D) (-5)-(+24)=-140

03. -4-(-3-2)
igsleminin sonucu kagtir?
A) -24 B) -20 C) 20 D) 24
04. a=4.(-3)
b=(-2).(-4)
c=-|-5].3
olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) b<c<a B) c<a<b
C) a<b<c D) a<c<b

05. Asagidaki dikdortgenler prizmasinin karsilikli yuzlerdeki
sayilarin garpimi 90’a esittir.

-18

+15
-45

Buna gore bu prizmanin gériinmeyen yiizlerindeki
sayilardan ikisinin ¢garpimi en az kagtir?

A) -30 B)-12 C)-10

D) 10

Tam sayilarda ¢arpma islemi-4

06.

07.

08.

09.

10.

11.

7. Sinif Matematik

Yukarida A ve B bagl bulunduklari cemberlerdeki sayilarin

gcarpimina esittir.
Buna goére A=B ise B+C toplami kagtir?
A) -56 B) -48

C) -40 D) -32

Carpimlar 24 olan iki tam sayidan birinin (-5) ile topla-
mi asagidakilerden hangisi olamaz?

A)-10 B) -6 C) -2 D)3

Asagidaki islemler bir kurala gore yapilmigtir.

) — 20
(3) 18

Buna gore,
@+ @ igsleminin sonucu kacgtir?
A) -39 B) -9 C)9 D) 39
-6-(A+5)=-30+(-18)
esitliginde A sayisi kacgtir?
A) -4 B) -3 C)3 D)6
a.b=-18
a-(b-c)=-24
olduguna gore a.c kagtir?
A) -6 B) -4 C)4 D)6
X -2 | -1
m|-4 | n
n|fal|b
islem tablosuna gore a.n+b.m kagtir?
A) -4 B) -2 C)2 D)4
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Test-14 Tam sayilarda ¢arpma iglemi-4 7. Sinif Matematik

12. A4=4 C17.
(-4+3).B=0
-2(C+D)=(-2).4+(-2).(-3)
olduguna gore A.B-C.D kacgtir?

A)-12 B) -6 C)3 D) 12 H
1, 2, 3, 4, 6 ve 8 sayilari iggenin her bir kenarindaki sayilarin
carpimi 48 olacak ve her gembere bir sayi gelecek sekilde
cemberlerin icine birer kez yazilacaktir.
Bu sayilardan 8 yerine yazildigina gore A.B kagtir?
: A) 24 B) 18 C) 12 D) 6
13. [(-4).2-5.3].(-1)-|-3] : _ o
) o : 18. [ 5 [+3[+2| Tablodan segilecek biri pozitif, digeri
isleminin sonucu kagtir? negatif iki sayinin garpimi agagidaki-
A) 26 B) 20 C) 19 D) 16 : R lerden hangisi olamaz?
; 2|3 *2| A9 B)-6
: 3] -2 |1 C)-4 D)-3
19. l1.satir|-3|+5]-2 [+4] Tablonun2. SatII‘I.nﬁ 1. satlrqui
: her sayinin 1 eksigi, 3. satira ise
: 2.Satir siitunlarda yer alacak sayilarin
14. (-4).(2-5)+(-1).(1-4) 3.Satir garpimi yazilacaktir.

isleminin sonucu kagtir? : w N . . .
: Buna gore asagidaki sayilardan hangisi 3. satirda

A) 15 B) 12 C)10 D)8 : yer almaz?
A)-12 B) 6 C) 12 D) 20

- Bilican -

. Yandaki sekilde en Ustten
baslanarak her satirda yan

yana iki sayinin garpimi bir

E PN
alt satira yazilacaktir.
15. |AI=6, |B|=4 . Buna gore A.B.C kagtir?

olduguna gore A.B-(A+B) en az kag kagtir? = A) -36 B)-18
A) -20 B) -22 C)-24 D) -26 C)18 D) 36
: | |
: (Aot ]
5 \SINiF NO: |
: ABCD ABCD
16. Asagida kenar uzunluklari 12 cm ve 4 cm olan es Ug¢ :
dikdértgen bulunmaktadir. : 1 OOOO 11 OOOO

| N ] o 20000 120000
S _ 5 30000 13 0000
pirbirns oklenerek vent o dkdrigen ede odimistr | .ggggg 1;8888 _

| [l [ | 5 6 OO00 16 OO0
Buna goére olusturulan bu yeni dikdértgenin cevresi 7 OOOO 17 OOOO
kag cm'dir? ; 8 OO0O0 18 0000
A) 32 B) 48 C) 54 D) 64 9 0000 190000
100000 20 OOOO
~@80OcO00
| " |
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Test-15

01.

02.

03.

04.

05.

A) (-18):6

| (20):(-4)

e J

isleminin sonucu kagtir?

A)-5 B) -4 C)4 D)5
(-24):8

isleminin sonucu kagtir?

A) -4 B) -3 C)3 D) 4

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu daha
kiguktiir?

B)(-24):4  C)(-36):3 D)(-25):5

AEEBE

isleminde A yerine asagidaki sayilardan hangisi gelir?

A) 13 B) 11 C) -11 D)-13

Yaren, (-60) sayisini -2, 3, -5, 6 sayilarindan birine bdle-
cektir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Yaren’in bulacag
sonuglardan biri olamaz?

A) -20 B) 10

C) 12 D) 30

Tam sayilarda béime islemi-1

06.

07.

08.

09.

10.

11.

7. Sinif Matematik

144
-36

isleminin sonucu kagtir?

A) -4 B) -3 C)4 D)6
| LA oD |

igsleminin sonucu kagtir?

A) -7 B) -2 C)2 D)7

Asagida lzerinde tam sayilarin yazili oldugu renkli kartlar
verilmistir.

-18 -9

Sari Yesil Mavi Mor
Sari renk kartin Gzerinde yazan tam sayi, diger renk kartlar-
da yazan her tam sayiya teker teker bélunecektir.

Buna gore, yapilacak béime igslemlerinden birinin sonu-
cu asagidakilerden hangisi olamaz?

A) -6 B) -2 C)2 D)9
| 4:2)4(12):46) |

isleminin sonucu kagtir?

A) -4 B) -2 C)0 D) 4

Asagida lUzerinde bdlme islemlerini yazili oldugu renkli
kartlar verilmigtir.

-4:(+2) ‘-6:(+3) ’ [+8:|-4| J +2:(-1)

Sari mavi

pembe yesil

Buna gore hangi renk karttaki islemin sonucu digerle-
rinden farkhdir?

A) sari B) mavi C) pembe D) yesil
A= 24:(-2)

B= 18:(-3) ise

A:B isleminin sonucu kagtir?

A) -4 B) -2 C)2 D)4
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Test-15 Tam sayilarda bélme islemi-1

12.

13.

14.

15.

16.

Oykii, Gzerinde yazan sayilardan biri digerine tam béliine- 17.
bilen iki top secip bu sayilarla bélme islemi yapacaktir.

OO0 66

Secilen toplarda yazan sayilarin igaretleri farkl olaca-
gina gore, bolim asagidakilerden hangisi olamaz?

15

Sari

Yesil

7. Sinif Matematik

24 36 18

Mavi

C) Mavi

A)-8 B) -4 C)-2 D) 1 biytiktur?
A) Sari B) Yesil
©00 :
CEONONINEN :
© 060 yazan sayilarin toplamina esittir.
©0O006
sayma pullan ile modellenen islem asagidakilerden
hangisidir? :

A) (+12):(-3) B) (-12):(-:3) C) (+12):(-4) D) (-12):(+4)

Buna gore, A:B kagtir?
B) -6

A) -24

Ali, renkli kartonlardan kare seklinde her renkten ikiser
tane kart kesmis ve kartlarin birer yiziine sekildeki gibi
tam sayilar yazmistir.

._ (3 _car g o 5
é § ¢ % E o +10)’dan biiylik olur?
> : H
0 6 34 Q_ sonug (+10)’dan biiyiik olur
§ A) -20 B) -5
Ayni renk kartlarda yazan sayilardan mutlak degerce bu- é
yuk olan sayi, kuguk olan sayiya bdlinecektir. (5

Buna gore, hangi renk kartta eldilecek sonug -2’dir?
A) mavi B) sari C) yesil D) pembe

v 20.
A) (+15):(-5)+4

C) (+25):(-5)-(-5)

Sekilde ortadaki dairede yazan sayi ile daire halkalarinda :
yazan sayilar arasinda bir iliski vardir. .

Pembe

Pullarin arka yizinde 6n ylzde yazan sayilarin (-3) ile
béliminden elde edilen sonuglar yer almaktadir.

Buna gore, hangi renk pulun arka yiiziindeki say1 daha

D) Pembe

18. Semada A ve B iginde bulunduklari iggenlerin koselerinde

D) 24

(-40) sayisi, agsagidaki sayilardan hangisine boliiniirse

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu negatiftir?

B) (+10):(+2)-(-5)
D) (+15):(-3)-]-5]

" (a0t ™
: \SINiF NO: )
ABCD ABCD
10000 11 0000
Buna goére A+B-C isleminin sonucu kactir? 20000 12 0000
A)3 B) 13 C) 21 D) 23 ' 30000 130000
4 O000 140000
B 50000 150000 m
: 6 OOOO 16 OOO0O
Bir bélme isleminde béliinen (-144), bsliim 12 ise bélen 70000 17 OO0O
say! kagtir? 8 OO0OO 18 0000
A)-14 B) -12 C) 12 D) 14 90000 19 0000
10 OO00O 20 OOO0O
~@e0OcOo0)
[ | ™" [ |
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Test-16
01. i -]-60[:(-12)
isleminin sonucu kagtir?
A)-72 B)-5 C)5 D) 48
02. Asagidaki sekilde soldaki gemberlerde yazan sayilarin top-
lami Aya, sagdaki cemberlerde yazan sayilarin toplami B’-
ye esittir.
Buna gore A:B igleminin sonucu kacgtir?
A) -9 B) -6 C)6 D)9
03. (-8)-(-15):(-5)
isleminin sonucu kagtir?
A) -11 B) -5 C)-3 D) 11
04. Asagidaki tabloda Kars iline ait 4 giinlik hava sicakliklari
derece cinsinden verilmistir.
Gunler Pzt. Sali Car. Per.
Sicaklik(C°)| -28 -12 -8 -12
Buna gore, Kars ilinin 4 giinliik sicaklik ortalamasi
kac derecedir?
A)-13 B)-14 C)-15 D)-16
05. Asagidaki éruntude sayilar belirli bir kurala gore yerles-

tirilmistir.

-128 464 (-32 +16 ee.

Buna gore, oriintiiniin tam sayi olan en biiyiik negatif
terimi kactir?
A)-8 B) -4

C)-2 D) -1

Tam sayilarda bélme islemi-2

06.

07.

08.

09.

10.

11.

7. Sinif Matematik

Yigit tahtanin sag tarafina (+5)’ten buyuk tam sayilari, Yunus
sol tarafina (-2)'den kiglik tam sayilari yazmigtir.

Buna gore, Yigit'in yazdigi sayilarin en kiigiigii Yunus’un
yazdigi sayilarin en biyuglinin kag¢ katidir?

A) -4 B) -2 C)2 D)4
120 ) > | A
l (+3)
© < B
(-2)
islem diizenegine gore A+B+C toplami kagtir?
A) 40 B) 35 C) 30 D) 25

A ve B birer tam sayi olmak lzere,

B islemi tanimlaniyor.
(6] -4 [2) [15] -3 [o

islemlerine gore a, b ve c’nin kiigiikten biiyiige dogru
siralanigi1 asagidakilerden hangisidir?

A) a<b<c C) c<b<a

12| a | -2

B) a<c<b D) b<a<c

x=12 ve y=18 igin,

isleminin sonucu kagtir?

A) -6 B) -5 C)5 D)6

isleminin sonucu kagtir?

A)12 B)8 C)4 D)3

1-2+3-4
6-8

isleminin sonucu kagtir?

A)-2 B) -1 C)1
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Test-16

12.

13.

14.

15.

16.

Asagidaki sayi diizeneginde b=a:c dir.

o)
& [©
B B
2 2

dizeneginde a:b kactir?

A) -6 B) -2 C)2 D)6
B Yandaki sekilde E = é‘*B seklinde
A C tanimlaniyor.

Buna gore, asagidaki sekilde E’nin degeri kagtir?

-12
6| E |1

Asagidaki kartlarin Ustline birer tam say1 yaziimigtir.

® © O 9

Bu kartlardan birini Ecrin, digerlerini Duru almistir.
Duru’nun segctigi kartlarda yazan sayilarin toplami sifirdir.

Buna gore, Duru’nun segctigi kartlarda yazan sayilarin
Ecrin’in sectigi kartta yazan sayiya boliimiinden elde
edilen sonug asagidakilerden hangisi olamaz?

A) -3 B) -2 C)1 D)3
16 2 13 Yandaki tablodaki karelere 1’den 16’ya
kadar dogal sayilar, her satir ve situn
S 11 8 kdseden koseye toplamlar 34 olacak
7 A sekilde yerlestirilecektir.
B 15 Bu sayilardan bir kismi yerlerine yazil-

mistir.
Buna gore, A:B kagtir?
A)6 B)5 C)4 D)3

Mert Ali aklindan birinin digerine bdlimu ‘-3’ olan iki tam
sayl segmigtir.

- Biliea ===

Tam sayilarda bélme islemi-2

17.

18.

19.

20.

Buna gore, agagidakilerden hangisi Mert Ali’nin
sectigi sayilar olamaz?

A)-48;16 B)51;-17

C)-57;19 D)97;-29

7. Sinif Matematik

a, b ve c pozitif tam sayilari igin

a+b= 20

c
olduguna gore, a+b+c toplami agagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 21 B) 12 C)9 D)7

(-5) ile 15 arasindaki tam sayilardan 14 hari¢ en biiyik
iki tam sayinin toplami, (-4) haric en kiiguk iki tam sayi-
nin toplaminin ka¢ katidir?

A) -5 B) -4 C)4 D)5

—> -6 Yandaki sayi diizeneginde
islemler ok yénunde yapi-

: : lip sonugclari yazilmistir.
—> | b : c —4

3 -2
Buna gore a+b+c toplami kagtir?
A)8 B) 6 C)4 D)2

n pozitif tam sayisi i¢in [n] sayisi,
[n] :¥ olarak tanimlanmustir.

Buna gore, +|E| isleminin sonucu kagtir?

A) 16 B)5 C)3 D)2
" ( Apt: ] "
\SINiF no: |
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000
50000 150000 =
6 OO0OO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO
~@e0cO00O
k" [
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Test-17

01. (-12):(+4)
isleminin sonucu kagtir?
A) -48 B) -3 C)3 D) 16

02. x=-6, y=-10igin

_X+y ifadesinin degeri kagtir?
X—-y—2
A) -8 B) -4 C)2 D)8

03. xvey birer tam sayI olmak lzere,

-12<x<-3
4<y<-2

X snin tam sayi degeri kag tanedir?
y

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

04. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) (+225):(-15) =15
B) (-144):(-12) =12
C) (+324):(-16) =—18
D) (+144):(-16) = -9

05. [_’: +5 -6 |15 | -18
1-90
Tabloda bos kutulara asagidaki sayilardan hangisi
gelemez?
A)-18 B)-15 C)-6 D)5

Tam sayilarda bélme islemi-3

06.

07.

08.

10.

11.

(+16):(+4)-|-2]
isleminin sonucu kagtir?

A)-4 B) -2 C)2 D)6

[(-72):(+4)]:(-6)
Yukaridaki islemin sonucu kactir?

A)-18 B) -3 C)3 D) 18

a, b ve c birer tam sayidir.
a<b<O0<cise,

asagidakilerden hangisi negatiftir?

A) a:b B) -b:c
C)-ac D) a:c

Yukarida verilen tam sayilarin her biri, saginda yer alan
her saylya birer kez bolunecektir.

Buna gore, kag farkli sonug elde edilir?

A) 6 B)5 C)4 D)3
_4+__2
-1
-6:3
isleminin sonucu kagtir?
A)2 B) 1 C) -1 D) -2

A= (-90):(+18)
B =60:(-5)
C=-|-12]:(+2)

olduguna gore asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) A<B<C
C) C<B<A

B) B<A<C
D) B<C<A
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Test-17
3-18:3
12.
24 :(-8)
isleminin sonucu kagtir?
A) -2 B) -1 C)1 D)2
13. 2m+n
n-m
ifadesinin m=-4, n=2 i¢in degeri kactir?
A)-3 B) -1 C)1 D)3
14, [(-182): (-13)]: [(-7)|
Yukaridaki igslemin sonucu kagtir?
A) -2 B) -1 C)2 D)4
15. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu digerlerin-
den farkhdir?
A) -3+2 B) -4:2+4
6-5 (-2)
15:3-|-4| p) 12:(39)
(-2)+3 2+4
16.

anfenlools

Yukaridaki sekilde A, B, C ve D sayilarini kalansiz bdlen
sayllardan bazilar verilmigtir.

Buna gore A, B, C ve D sayilar sira ile agagidakilerden
hangisi olamaz?

A)6,9,10, 14
C) 12,9, 20, 21

B) 18, 51, 30, 91
D) 12,9, 15, 35

- Bilican -

Tam sayilarda bélme islemi-1

17.

18.

19.

20.

7. Sinif Matematik

51|15|| -6 || 18

Kartlarin arka yizlerinde, 90 sayisinin 6n yuzlerinde yazan
sayllara bolumu yer almaktadir.

Kartlar arka yiizii 6ne gelecek sekilde ters cevrilirse,
on yuzdeki sayilarin toplami kag olur?

A) -24 B) -22 C)-18 D) -12

A|B|C

2|6 |-8

A+B
Yukaridaki sekillerde verilenlere gore, B +C kactir?

A) -4 B) -2 C)2

D)4

Yandaki sekilde A, B ve C pozitif tam sayilari
arasinda; A=B:C bagintisi vardir.

Yo
\8[c/
Buna gore, ifadesinde A kagtir?

A) -36 B) -4 C)-3 D) -2

A B C D

-5 2
Araliklarin esit oldugu sayi dogrusunda asagidakiler-
den hangisi bir tam sayi deqildir?

A)C:D B)A:B C)A.C D)D:B

" ( Apt: ] "
\SINiF no: |

ABCD ABCD

10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000

B 50000 150000 =
6 OO0OO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO

~@e0cO00O
[ [ty [
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Test-18 Tam sayilarda bélme islemi-4 7. Sinif Matematik

01. |-4]:2-(-12:6)+(-51):17 L 06, 19+12:(3-5)-1
isleminin sonucu kactir? 2-4
A)-2 B) -1 C) 1 D) 2 igleminin sonucu kagtir?
: A)-6 B) -4 C)-2 D)2

: 07. Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin ifade ettigi islemler

02. Asagidaki tabloda bir ilimizin (°C) cinsinden bes ginlik tanimlanmistir.

sicaklik degerleri verilmistir. <:> : igene yazilan sayiyi 6’ya boler.
Pazartesi Sali Carsamba|Persembe| Cuma : O - Icene yazilan sayiy1 8'e béler.
-6 4 -2 3 A
Buna gore, bu ilimizin bes giinliik sicaklik ortalamasi O <:> + Igene yazilan sayilardan soldakini sagdakine

1°ise cuma guinii sicaklik ka¢ derecedir? boler.

A) -4 B) -2 C)4 D)6 Buna gore, isleminin sonucu kagtir?

: A)-16 B) -9 C)9 D) 16
03. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu daha 08. Asagida her kare igindeki sayi kareye yakin gemberlerdeki
buyliktir? H sayilardan buylk olanin ki¢lk olana bdlimine esittir.
6+2 B -3+5 :

A = )54 ; @[] @
: dre A: ?

o 6_2 D) (=2) +(~4) : Buna gore A:B kactir

2-4 2 - A) -3 B) -2 C)2 D)3

i 09. Asagidaki sekillerde Usteki kutulardan soldaki kutudaki sayi
sagdaki kutudaki sayiya bélinerek ¢ikan sonug bir alttaki

: kutuya yaziliyor.
04. Asagidaki sekilde gemberlerin icine, karelerde yazan sayi-

lari kalansiz bélen pozitif tam sayilarin timu yazilacaktir. H X | -2 x| 3

s
2 q? A CP Buna gore x-y kagtir?

O— 24 —O 54 () : A)-16 B)-8 C)-4 D)8

jo @40

-6+2 -3+5 6-2

Buna gére A+B toplami en cok kactir? : 10 + _
: ’ 2 3-4 2-4
A) 32 B) 36 C) 42 D) 48 :

isleminin sonucu kagtir?
: A)-3 B) -2 C)2 D)6

. o : 11. Asagidaki semada ardisik iki karedeki sayilarin toplami alt
05. Asagidaki sayi dogrusunda A ve B tam sayilari verilmistir. : alt satirda arada kalan (iggenin igine yazilacaktir.
-55ile -47 ve 13 ile 25 arasi esit araliklara bolinmustdr. :

A B H
55 47 0 13 25 :
Buna gore, -|-A|:B kagtir? H

A)-3 B) -2 C)2 D)3 :
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Test-18

12.

13.

14.

15.

16.

Asagidaki sekilde x=a:b ve y=b:c’dir.

Buna gore, ﬂnh isleminde b+y kactir?

Yanda onikigenin i¢indeki bélmelere 60
sayisini kalansiz bélen dogal sayilar
yazilmistir.

Buna goére x+y+z toplami kagtir?

A) 12 B) 16
C)18 D) 20

Bir dogrultudaki A, B, C ve D sehirleri arasindaki
km cinsinden uzakliklar asagidaki tabloda verilmistir.

A
B 20
fo 40 X

Buna goére x:y kacgtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5

AB iki basamakli bir tam sayi olmak tzere
_ AB
" AB
Buna gore + isleminin sonucu

kactir?
A) -30

seklinde tanimlaniyor.

B)-12 C)9 D) 12

Dogal sayilar kimesinde

E =1234. .. .a
@ = 142+3+4+ ... +a

olarak tanimlaniyor.

- Bilican -

Tam sayilarda bélme islemi-4

17.

18.

19.

20.

Buna gore, @ : @ igsleminin sonucu kagtir?

A) 12 B) 18 C)24 D) 48

7. Sinif Matematik

Yukarida verilen igslem agacina gore B:C kagtir?

A)-8 B) -6 C)-4 D) -2
R
-12
-24

Yukaridaki tabloda bolme iglemleri belirtilen gekilde
yapildiginda bos bélmelere yazilacak sayilardan biri
asagidakilerden hangisi olamaz?

A)-12 B) -6 C)-3 D)3
A=(-8):2

B=16:(-8)

% bir tam sayi ise,

C tam sayisi kag farklh deger alir?

A)1 B) 2 C)3 D)4

“ae [ale

Yukaridaki tabloda sifirdan farkli A ve B tam sayilari igin
bdlme iglemi tanimlanmistir.

Buna gore, “E tablosunda B yerine

hangi sayi gelir?

A)-8 B)-9 C)8 D)9
. (ADI' \ .
LSINIFI NO: J
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 OO0O0O 14 OOOO
50000 150000 =
6 OOOO 16 OOOO
7 OO0OO 17 OOO0O
8§ OOOO 180000
9 OO00O 19 OOOO
10 OOO00O 20 OOOO
~r@sOcOo0
" [ |
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Test-19

01.

03.

04.

05.

(-72):9-(-4).(+7)

isleminin sonucu kagtir?

A) -36 B) -20 C) 20 D) 30
72(-2) |
- —12:(+4)
isleminin sonucu kagtir?
A) -48 B) -24 C)24 D) 48
-3 -2 -6
D OROSE
12 -1

Semada altigenin igindeki sayi bagdl oldugu gemberlerde
yazan sayllarin ¢arpimina esgittir.

Buna gore, A:B kagtir?

A) -8 B) -4 C)4 D)8
- 48.(-9) |
| T12:(43)

isleminin sonucu kagtir?

A) -24 B)-12 C)12 D) 24

1) -12:]-6]

) -4+2:(-2)

1) 18:(-6)+5

islemlerinin sonucunun isareti soldan saga dogru sira
ile asagidakilerden hangisidir?

A)+, 4+, - B) +, - ,+ C)-, +, - D)-, - +

Tam sayilarda ¢arpma bélme-1

06.

07.

08.

10.

11.

7. Sinif Matematik

isleminin sonucu kactir?

A)-30 B) -24 C)24 D) 30
' (-8).(+28):(-7) |
isleminin sonucu kagtir?
A) -48 B) -32 C)32 D) 48
a=-8, b=6, c=2 i¢in
— ifadesinin degeri kagtir?
A)-12 B) -6 C)6 D) 12
-12 || -9 -8 || -6
-6 || -2 -4 -3
Mavi Pembe

Mavi kartlarda yazan sayilarin en blyugl, pembe kartlarda
yazan en kugugu siliniyor.

Buna gore, mavi kartlarda geriye kalan sayilarin garpimi,
pembe kartlarda geriye kalan sayilarin garpiminin kag¢
katidir?
A)-12 B) -9

C)9 D) 12

Carpimlari 240 olan 3 farkli ¢ift dogal sayinin her biri 2’ye
bollnecektir.

Buna gore, elde edilecek sonuclardan biri asagidakiler-
den hangisi olamaz?

A) 2 B) 3

C)4 D)5

a, b ve c birer tam sayidir.
a.b.c=120, c= 5 ise a+b+c toplami en az kacgtir?

A) -20 B) -11 C)-9 D) 20
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Test-19

12. Semada gemberlerin igindeki sayi, bagli oldugu karelerinde

13.

14.

15.

16.

yazan sayilarin ¢carpimina esittir.

4

E

Buna gore, A=B ise C kagtir?

A) -12 B) -4 C)4

Asagida Uzerinde iglemlerin yazili oldugu renkli kartlar
verilmigtir.

-36:3 |-3.(+4) ’ [-|-1 |.12J 24:]-2|

Sari mavi

pembe yesil
Buna gore hangi renk karttaki islemin sonucu digerle-
rinden farkhdir?

A) sari B) mavi C) pembe D) yesil

4 5 +2 9 -4

Neva, cemberlerde yazan sayilardan tglnu ¢arpip diger
ikisinden birini digerine bdlecektir.

Neva’nin ¢arptigi sayilarin sonucu 90 ise boldugu
sayilarin sonucu kagtir?

A)-2 B) -1 C)1 D)2

Carpimlari 360 olan dort tam sayidan ikisi 5 ve (-6)'dr.

Buna gore diger iki sayinin toplami asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) -11 B) -4

C)-2 D) 1

Yesil  Mavi Yesil Mavi Yesil Mavi

OO000OO6

Mavi toplarda yazan sayilarin carpimi yesil toplarda
yazan sayilarin ¢arpiminin kag katidir ?

- Bilican -

Tam sayilarda ¢arpma b6lme-1

17.

18.

19.

20.

A)2 B) 4 C)6 D)8

7. Sinif Matematik

A B C

Sayi dogrusunda ardisik noktalar arasi 1 birimdir.
C noktasina karsilik gelen tam sayi ‘+2”dir.

Buna gore, A.B:C kagtir?

A) -4 B) -3 C)2 D)3

Asagida lzerinde iglemlerin yazili oldugu renkli kartlar
verilmigtir.

(+28):(-4) (+36).]-4|
””””” mor - yesil
(-12).(+12) (-91):(+13)
sari mavi

Buna gore, hangi renk kartlardaki islemlerin sonuglari
esittir?

A) mor-mavi  B) yesil-sari  C) sari-mavi D) mavi-yesil
(-3).[(-4)*+(+2)]=(-3).(-4)+(-3).A
(-12).B=12
esitliklerine gore A:B kagtir?
A)-2 B) -1 C)1 D)2
[(-16):(+4)-(-3).(+2)]:2
isleminin sonucu kagtir?
A)-2 B) -1 C)1 D)2
" ( ADt: ] "
\SINiF no: |
ABCD ABCD
10000 11 O0OO0O
20000 120000
30000 130000
4 O0O00 140000
50000 150000 =
6 OO0OO 16 OO0O
70000 17 OO0O
8§ OOOO 180000
9 O0O00O 190000
100000 20 OOOO
~@80OcO00
R |
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Tam sayilarda ¢arpma-bdime islemi-2

Test-20
01. A=(-2)(-2)(-

B=(2)-(2)(2)(2

C=(2)(2)(2)(2)(2)

ise

% ’nin degeri kagtir?

A) -8 B) -4 C)2 D)4
02. A=-2icin

2-A-48:A ifadesinin degeri kagtir?

2.A

A)-5 B) -4 C)3 D)5

03. -2
6 | -4 B
A

sekilde satir ve siitundaki sayilarin ¢garpimi birbirine

esit olduguna gore A:B hangisi olabilir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4
04. 7-(5+9)=7-A+7-B ise, A+B kagtir?

A)5 B)7 C)9 D) 14
05.

islem agacina gore A + B +C toplami kagtir?

A) 21

B) 20

C) 19

D) 18

06.

07.

08.

10.

11.

7. Sinif Matematik

A Yandaki tabloda her kareye bir rakam
yazilacaktir.

Bir rakam birden fazla kullanilabilir.

4 B

213 |8

Her satir ve siitunda garpimlar esit olduguna gore
A:B kag farkh deger alir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu pozitif bir
tam sayidir?

A) (-2):2-1
C) (-6)-12:3+25

B) (-4)-2+7
D) (+24):(-24)+1

(-2)[(-3)-(4)]=(-2)-(-3)-(-2)-A
Yukaridaki islemde A yerine hangi sayi gelmelidir?

A) -4 B)-3 C)-2 D) -1

A ve B negatif tam sayilar A + B = -12 ise, asagidakiler-
den hangisi yanhstir?

A) A-B =11 olabilir.
C) A-B =35 olabilir.

B) A :B =6 olabilir.
D) A:B =5 olabilir.

A[(4)+(+5)]=(-2)(4)+(-2)-(+5)
(-5)-B=B-(-5)=-5

(—4)~C:C~(—4) =0

Yukaridaki islemlerde A, B ve C den biri yerine asagida-
kilerden hangisi gelemez?

A)-5 B) -2 C)o D)1

Asagidaki tabloda 1’den 9’a kadar rakamlar (1 ve 9 dahil)
bos karelere yerlestirilecektir. Tabloda sagdaki sayilar sa-
tirlardaki sayilarin, alttaki sayilar ise sutunlardaki sayilarin
carpimina esittir.

Bu sayilardan bir kismi yerlerine yazilmigtir.

160 42 54

Buna gore A.B:C kagtir?
A) 48 B) 24 C) 18 D) 16
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12.

13.

14.

15.

16.

Test-20
a ile b arasindaki tam sayilarin carpimi

E50
x olarak tanimlaniyor.
Buna gire (3) (m}(7)

gore m:n kagtir?

A)-3 B) -2 C)2 D)3

Uc balonda yazan tam sayilarin garpimi 72'dir.

(

Bu sayilardan biri olan (-3) balonlardan birinin Ustiine
yazilmistir.

Buna gore bos balonlara yazilabilecek iki tam sayinin
birbirine boéliimii bir tam sayi ise en ¢ok kagtir?

A) 24 B)-12 C)-6 D) -4

(-15).A = (+5).(-15) ise, A= 5 tir.
(-4).B =B.(-4) = 4 ise, B = 1 dir.
(+2).C=C.(+2)=01ise, C=0dir.

Yukaridaki igslemlerde A, B ve C sayilari sirasiyla
carpmanin hangi 6zelliklerinden faydalinarak bu-
lunmustur?

A) Degisme, Yutan eleman, Etkisiz eleman
B) Etkisiz eleman, Degisme, Yutan eleman,
C) Etkisiz eleman, Yutan eleman, Degisme,
D) Degisme, Etkisiz eleman, Yutan eleman

Asagida dikdortgen ve kareden olusan sekilde Ave B
bulunduklari bélgelerin alanina esittir.

@ e ifadelerine

Tam sayilarda ¢arpma-bélime islemi-2

o
i 18.
10,
<
S
2 0.
~©

10 cm
A B 8cm

Buna gore B:A kactir?

A)6 B) 4 C)3 D)2

(48):(-3)
2:(-4)
isleminin sonucu kagtir?
A) -4 B) -3 C)-2 D)2

7. Sinif Matematik

Asagidaki dizenekte carpma ve bolme islemleri tanim-

@&—® [E{8
@b
®

2
Buna gore, @ @
(a1

diizeneginde a+b+c toplami kactir?
A)9 B) -3 C)-6

D) -9

a=-4, b=2, c=-6 ve d=-2 olmak lizere asagidakilerden
hangisinin sonucu digerlerinden farkhidir?

A) a-b-c B) a:b-d C) b.d-a D) a+b.d
a, b ve c tam sayi olmak Uizere,
12 = b = L =3 ise a.b.c kagtir?
a -2 c¢
A) -48 B) -36 C)-24 D) 48

Asagidaki sekillerde A ve B bagli olduklari cemberlerdeki
sayllarin garpimina esittir.

@ ®
O-h® @GO
@ ®» @6

Buna gore A:B kagtir?

A)-24 B)-16 C)16 D) 24

" ( Apt: ] "
\SINiF no: |

ABCD ABCD

10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 O0O00 140000

m 50000 150000 N
6 OO0OO 16 OO0O
70000 17 OO0O
8§ OOOO 180000
9 O0O00O 190000
10 O000 20 OOOO

~@80OcO00
| " |
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Test-21

01. 43

sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 12 B) 16 C)32 D) 64
02. (-7)?
ifadesinin degeri agagidakilerden hangisine esittir?
A) -49 B)-14 C)14 D) 49
03. i (_2 )5 i
ifadesinin degeri agagidakilerden hangisine esittir?
A)-32 B)-10 C)10 D) 32
04. C-UN
. J

ifadesinin degeri agagidakilerden hangisine esittir?
A) -9 B) -6 C)6 D)9

05. Asagida lUzerinde Usli ifadelerin yazil oldugdu renkli kartlar

verilmistir.
28 152 73 35
mor sar y 7é7$7ii 77777 mavi

Buna gore, hangi renk karttaki tislii ifadenin degeri
daha kiiciiktiir?

A) mor B) sari C) yesil D) mavi

Tam sayilarin kuvvetleri-1

06. Poyraz, 2'nin pozitif tam sayi kuvvetlerinden bazilarinin
degerlerini hesaplayacaktir.

Buna gore Poyraz’in bulacagi sonuglardan biri agagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 512 B) 128

C)8 D) 1

07. (-5)2 @ (-22) -4

uslii ifadelerinden kag tanesinin sonucunun igareti
negatiftir?
A) 2 B)3

C)4 D)5

08. 2° sayisinin yarisi asagidakilerden hangisine esittir?

A)2 B) 4 C)8 D) 16
09. L (-6)°-(-6)? |
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?
A) -37 B) -35 C)35 D) 37
10. | (-2)5+(-5)2 |
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?
A) -57 B) -7 C)7 D) 57
11. (-3%)+(-4)?

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?
A) -25 B) -7 C)7 D) 25
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Test-21

12.

13.

14.

15.

AKkif, (-3) sayisinin 2, 3, 4 ve 5. kuvvetlerinin degerlerini
hesaplayacaktir.

Buna gore, Akif’in bulacagi sonuglardan biri agagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) -243 B)9

C) 27 D) 81

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A) (-28)=256 B) 7°=243
C) (-6)°=-216 D) -1%=1

Bir Usli ifadenin tabani (-3), Ussl tek dogal sayidir.

Buna gore, bu usli ifadenin degeri asagidakilerden

hangisi olamaz?

A) -243 B) -27 C)-3 D) 81
4%=64 ise

asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) (-1)°=-1 B) (-2)=-8
C) 5%=125 D) 8°=256

16. ave b birer pozitif tam sayi olmak Uzere,
a=64 ise a+b asagidakilerden hangisi olamaz?
A) 10 B)8 C)7 D)6

- Bilican -

Tam sayilarin kuvvetleri-1

17.

18.

19.

20.

7. Sinif Matematik

ihsan, -3, -2, -1, 0, 1, 2 sayilarindan negatif olanlari taban,
pozitif olanlari Us olacak sekilde Usli ifadeler olusturacaktir.
Buna gore, agagidakilerden hangisi ihsan’in olustur-
dugu uslii ifadelerden birinin degeri olamaz?

A)-3 B) 1 C)4 D)9
(-4)%(3%1)

isleminin sonucu kagtir?

A) -32 B) -8 C)8 D) 16

Bir Usli ifadenin tabanindaki ve Ussiindeki pozitif tam sayi-
larin toplami 5'tir.

Buna gore, bu islii ifadenin degeri asagidakilerden
hangisi olamaz?
A)9 B)8

C)5 D)4

——

ifadesi agagidakilerden hangisiyle ¢arpilirsa sonu¢
4%e esit olur?

A) (-2)° B) (-2)° C) (-2)* D) (-2)°
" ( Apt: ] "
\SINiF no: |
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000
50000 150000 =
6 OO0OO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO
~@e0cO00O
k" [
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01.

02.

03.

04.

05.

S —

ifadesinin Uislii bicimde gosterimi asagidakilerden
hangisidir?
A) 38 B) 4°

C) 4* D) 2°

Kartlarda yazan sayilardan biri taban digeri Us olacak
sekilde Usli ifadeler olusturulacaktir.

Buna gore, olusturulacak iislii ifadelelerin degerleri
toplami kagtir?
A)8 B)9

C) 17 D) 19

Asagida Uzerinde Uslu ifadelerin yazili oldugu toplar
verilmistir.

0@

Yesil Mavi Pembe Sari

Toplar Uzerinde yazan Uslu ifadeler degerlerine gore, sol-
dan saga klcukten blyige dogru siralanacaktir.

Buna gore, 2. sirada hangi renk top yer alir?

A) Yesil B) Mavi C) Pembe D) Sari
(-2)+(-2)*(-2)*

isleminin sonucu kagtir?

A) -28 B) -24 C)-20 D) 12

Asagida Uzerinde iglemlerin yazili oldugu kartlar
verilmistir.

S

| I
42+(_3)3 E 72_26 g
Yesil Mavi
T T
| 5PH(-4) I
i ) | )
Pembe Mor

Buna gore hangi renk kartta yazan iglemin sonucu
daha kiicuiktiir?

A) Yesil B) Mavi C) Pembe D) Mor

Tam sayilarin kuvvetleri-2

06.

07.

08.

10.

11.

7. Sinif Matematik

i ) )
o232 | pt27
i ] i ]

olduguna gore, b® kagtir?

A)-729 B) -243 C) -81 D) -27
ot e |
; (-2)*'=-128 |
- )

olduguna goére a kagtir?

A)9 B) 8 C)7 D)6
e
. -4°=-16
|

olduguna gore, 8-3%igleminin sonucu kagtir ?
A) 27 B) 54 C)72 D) 81

Asagidaki karsilastirmalardan hangisi yanlistir?
A)-52=-25 B) (-22)>(-1)3
C) (-3)°>(-7)° D) (-8)°<(-8)*

24cm

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
2*cm

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] L 2 L 2 L 2 L 2 [ ]
[ ] L 2 L 2 [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

Boyali seklin gevresi kag santimetredir?

A) 32 B) 64 C) 128 D) 256
| 2%m - 52cm

isleminin sonucu ka¢ metredir?

(1 metre=100 cm)

A)8 B) 16 C)32 D) 64
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Test-22

12.

13.

14.

15.

16.

2° 428
24

isleminin sonucu kagtir?
A)4

B) 6 C)8

i | i
- a*=16 | | b*=81
| ) |

olduguna gore, a+b asagidakilerden hangisi olamaz?

A)-5 B) -1 C)2 D)5

Asagida verilen geometrik sekillerin igindeki sayi taban, ke-
nar sayisi kuvvet olacak sekilde Usli ifadeler olusturulup
her Uslu ifadenin degeri seklin altina yazilmistir.

JONREVARTY

-64 -243 -128
Buna gore, a, b ve ¢’nin kiigiikten biiylige dogru sirala-
nisi agagidakilerden hangisidir?

A) a<b<c B) b<a<c C) c<b<a D) c<a<b

Asagidaki tabloda dort 6grencinin okul numarasina karsilik
gelen islemler verilmigtir.

Can Efe
132+(-7)%| 3%+(-3)°

Ogrenci Ali
Numarasi | (-4)*-22

Ege
63+(_2)3

Buna gore, hangi 6grencinin numarasi daha buyuktiir?
A) Ali B) Can C) Efe D) Ege

Merve'nin TL cinsinden hesap bakiyesi (-3)'Un pozitif tam
say! kuvvetlerinden biridir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Merve’nin hesap
bakiyesi olamaz?

- Bilican -

Tam sayilarin kuvvetleri-2

17.

18.

19.

20.

A)-3 B) -27 C) 243 D) -729

7. Sinif Matematik

HEOEN
Bos kareye asagidaki uslii ifadelerden hangisi yazilir-

sa tablodaki uislii ifadelerin degerleri toplami 555 olur?
A) 6° B) 3° c) 2’ D) 7°

Bl
Tablodaki sayilardan biri taban, digerlerinin toplami Us ola-
cak sekilde Usli ifadeler olusturulacaktir.
Buna gore olusturulacak iisli ifadelerden birinin dege-
ri agsagidakilerden hangisi olamaz?

A0 B)8 C) 16 D) 27

2] =] E &
sarl  sarl mavi mavi
Kartlardaki sayilari kullanarak tabani sari kartlarda, Gssu

mavi kartlarda yazan sayilardan olacak sekilde slu ifadeler
olusturulacaktir.

Buna gore olusturulacak uslii ifadelerden birinin degeri
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 27 B)-8 C)-16

D) 81

Ayse bir takvimde ekim ayinin bir dogal sayinin karesi
veya kupu seklinde yazilabilen tarihlerinde deneme ¢6-
zecektir.

Ayse ilk denemeyi 4 ekimde ¢ozdiigiine gore bu ayda
toplam kag deneme g¢ozer?

A7 B) 6 C)5 D)4
u (ADI: \ u
LSINIFI NO: J
ABCD ABCD

11 OOOO

12 OO0O
13 OOO0O
14 OO0O0O
15 OOO0O
16 OOOO
17 OOOO
18 OOOO

9 0000 190000
100000 20 OOOO
~@e0cO00O
"
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Test-23 Tam sayilarin kuvvetleri-3 7. Sinif Matematik

01. (-3)*ifadesinin degeri kagtir? ' 06. ave b poztif tam sayi olmak Uzere;

A) -12 B) -64 C) -81 D) 81 ea2eb?

olarak tanimlaniyor.

Buna gore,

&2

: A) 2 B) 4 C)5 D) 16

ifadesinde b sayisi kagtir?

02. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir? :

A) (-2)*=16 B) (-5)3=-125 :
C) (-2%)=64 D) (-7)3=-343
: 07. xvey negatif olmayan farkli tam sayilardir.
x+y=6 ise x2+y?’nin degeri asagidakilerden hangisi
: olamaz?
A) 36 B) 26 C) 20 D) 18
08. n pozitif tamsayi olmak ilizere asagidaki ifadelerden
03. Asagidaki karsilagtirmalardan hangisi dogrudur? : hangisi kesinlikle pozitiftir?
A) 2° >3 B) (-3%)>2" ! A) (-12)" B) (-1)"
C) 28 > 4° D) (-1 >0 § c)2n D) (-1)"*2
)
P09, Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
: A) 2%=42 B) 32+42=52
C) (-82)=43 D) (-1%)=-1
2.2.2.2.2 :
. ity 1) .
04 2+2+2+2
olduguna gore A sayisi kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
¢ 10. 2°=256
: 3* =81
5° =125 ise,
Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A)a<b<c B)b<a<c
E C)c<b<a D)a<c<b
05. 23=32
3b=81
olduguna gore 2a-3b’nin degeri kagtir? 11. x=8, y=-2 ise y”in degeri kacgtir?
A) -4 B) -2 C)2 D)4 : A) -256 B) 64 C) 128 D) 256
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Test-23 Tam sayilarin kuvvetleri-3 7. Sinif Matematik

12. 15.10% dort basamakl bir sayi ise a kagtir? 17. Asagida bazi sekiller ve bu sekillerle ilgili islemler tanim-

A) 1 B) 2 c)3 D) 4 lanmigtir.
: : Igine yazilan (sl ifadenin tabani ile Gissiinii
: yer degigtirir.
. icine yazilan Gslii ifadenin tabanini 1 azaltir.
Buna gére; | 43| : isleminin sonucu kagtir?
A) 28 B) 28
: C) 32 D) 3°
13. 23|45 :
2 (-1 |-4|-3 :
Tabloya gore Ussii 1. satir, tabani 2. satirdaki sayilardan 18 4 Yanda25 basamakl bir
olusmak Uizere Uslii ifadeler olusturulacaktir. : ’ : merdivenin bir kismi g6-
.. L . N : rulmektedir.
Buna gore olusturulan uslii ifadelerden birinin degeri H X
asagidakilerden hangisi olamaz? :
A) 27 B) 32 C) 81 D) 256 :

Merdivenin basamak yiiksekligi 52cm ise x cm’dir?
A) 5° B) 54 C)5° D) 5°

: 19. Sekilde es bardaklar i¢ ice konulmustur. 1
- I8cm X
: 2°cm

'§ Yukaridaki verilenlere goére x kag cm’dir?
8 A) 28 B) 2’ C)28 D) 2°
.('-f__‘
Tabloda soldaki say1 sagdaki saylya boéliinecegine :
gore, ‘?’ yerine hangi sayi gelir? 20. [A[B]=2A:28 olarak tanimlaniyor.
A) 42 B) 2° c)23 D) 28 Buna gére;
isleminin sonucu kagtir?
A)8 B) 16 C) 32 D) 64
15. 3%¥ =1 dakilerden h dogrudur? .(ADI' 1.
. Y =1 ise, agsa@idakilerden hangisi dogrudur? : _
A)x=y  B)x=2y  C)y=2x  D)x=3y LSINIFI NO: J
; ABCD ABCD
g 10000 11 OOO0O
g 20000 12 0000
§ 30000 130000
; 4 O0O00O 140000
y g B 50000 150000 ®
: 64]32]8 | 4 ; 6 OO00 16 OO0O0
Tablodaki sayilarin her biri 22 sayisina béliiniirse 7 OO00O 17 OOOO
asagidakilerden hangisi elde edilmez? 8 O000 18 OO0
A 2k Oz D) 2* 9 0000 19 OO00
10 O000 20 OOOO
~@80OcO00
" |
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Test-24

01.

02.

03.

04.

05.

4cm

.]4cm

Sekilde birim kareler lizerinde olusturulmus boyali
boélgenin gevresi kag cm’dir?

A) 24 B) 25 C) 28 D) 27
A
Bir dik Gicgenin alani dik kenar
uzunluklarinin ¢garpiminin yari-
sina esittir.
42 cm
B C
25cm
Buna gore sekildeki ABC iiggeninin alani kag cm?dir?
A) 28 B) 27 C) 28 D) 25
28.53
sayisi ka¢ basamakl bir sayidir?
A)3 B) 4 C)5 D)6
a, b ve c birer pozitif tam sayidir.
23+2P=2¢ olduguna gore
atb+c toplami en az kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6

Bir kirtasiyede satilan Grtinlerden doért tanesinin fiyatinin
TL cinsinden 2’'nin kuvvetlerine gére ¢ozimlenmis sekli
asagidaki tabloda verilmistir.

Kalem 20+ 21+ 22

Silgi 21+ 22

Defter 20+ 21+ 224 2%+ 24
Dosya 20421422428

Buna gore bu uriinlerden iki tane alan bir kisinin 6de-
yecegi miktar agagidakilerden hangisi olamaz?

A) 13 B) 22 C)35 D) 38

Tam sayilarin kuvvetleri-4

06.

07.

08.

10.

11.

7. Sinif Matematik

Toplamlari 16 olan iki tam sayinin garpimi en fazla
kag olur?

A) 24 B) 25 C) 28 D) 27

Ara’nin okul numarasi 2134'tlr. Ara, okul numarasini olus-
turan rakamlardan iki rakam secip, sectigi rakamlardan bi-
ri taban digeri Us olacak sekilde Usli ifadeler olusturacaktir.

Buna gore Ara’nin olusturdugu uisli ifadelerden biri-
nin degeri asagidakilerden hangisi olamaz?

A)9 B) 27 C) 64 D) 81

Mehmet her giin 2'nin pozitif tam say1 kuvvetlerinden biri
kadar soru gézmektedir.

Mehmet soru ¢dzmeye 32 soru ile baslamis ve her guin bir
onceki glinden daha fazla soru ¢6zmektedir.

Buna gore Mehmet, en az kaginci giin sonunda giinliik
soru ¢ozme hedefi olan 500 soruya ulagir?

A)2 B)3 C)4 D)5

Asagidaki sayilardan hangisi ardisik iki dogal sayinin
kareleri toplami seklinde yazilamaz?

A) 113 B) 181 C) 265 D) 423

Yandaki sekilde A, B, C ve D pozitif
tamsayilar olmak tzere,

Asayisi, A=B¢+DF olarak tanimla-
niyor.

ifadesinde A kagtir?

C) 128 D) 256

1 den n e kadar olan dogal sayilarin kareleri toplami;
n-(n+1)-(2n+1)
6

?+2243%24+..+n% =

hesaplanir.

formald ile

Buna gore, 12 +2% + 32 +...+n? =91 ise n kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8
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Test-24

12.

13.

14.

15.

16.

2.8atir [ 10° | 10* | 10°

Yukaridaki tablodan biri 1. satir, digeri ikinci satirdan olmak
Uzere rastgele iki sayi ¢carpilacaktir.

Buna goére ¢arpimin basamak sayisi asagidakilerden
hangisi olamaz?

A)9 B) 8

C)7 D)6

(-2) sayisinin pozitif tam sayi kuvvetleri hesaplanacaktir. 18.

Buna gore asagidaki sonuglardan hangisi elde
edilemez?

A) -512 B) -256 C)-128 D) 1024

1. Adim: ‘Klavyeden iki tam sayi giriniz’ x; y
2.Adim: x =y ise 3. adima, x <y ise 4. adima, x >y ise
5.adima git.

3. Adim: z = (x + y)?, z yi hesapla 6 adima git. 19.

4. Adim: z = XY, z yi hesapla 6 adima git.
5. Adim: z = y*, z yi hesapla 6 adima git.
6. Adim: z yi ekrana yaz

7. Adim: 1. adima git.

- Bilican ------------

Buna gore klavyeden sira ile 3 ile 3, 2 ile 4 ve 4 ile 3 sa-
yilari girilirse ekrana hangi say1 gelmez?
A) 16 B) 36 C) 64 D) 81
20.
-1(-2(-3
2 (3|4

Tablodaki sayilar kullanilarak Usli ifadeler olusturulacaktir.

Taban negatif sayi segilirse, Us pozitif sayi olacaktir.
Taban pozitif sayi segilirse, Us tabandan farkli bir pozitif
say| olacaktir.

Buna gore bu sartlara gore olusturulacak uslii sayilar-
dan birinin degeri agsagidakilerden hangisi olamaz?

A) -1 B)-8 C) -27 D) 27

Evren verilen herhangi bir dért basamakli dogal sayidan
asagidaki yontemle yeni sayilar Uretmektedir.

™~ 23-8
—
2332 — 89
L

L-32.9
Buna goére, 5A6B — 16 ise A+B kactir?

A)0 B) 1 C)2 D)3

Tam sayilarin kuvvetleri-4

1.Satir | 26 | 27 | 29 17.

7. Sinif Matematik

Asagida bazi sekiller ve bu sekillerle ilgili islemler
tanimlanmigtir.

& : Igine yazilan Uslii ifadenin Gssiini 1 artirir.

v - Igine yazilan Uslu ifadenin Ussini 1 azaltir.

Buna gore; @‘ igsleminin sonucu kacgtir?

A)1 B) 2 C)4 D)8
Tablo-1 Tablo-2
2| 3 2| 3

Tabani Tablo-1'den UssU tablo-2'den segilmek sartiyla
UslU ifadeler olusturulacaktir.

Buna gore olusturulacak bu iislii ifadelerden birinin
degeri asagidakilerden hangisi olamaz?

A) -8 B) -4 C)9

D) 27

Yandaki tabloda 1. satirdaki
sayilar ile 2. satirdaki sayilar
arasinda bir iligki vardir.

1 Al b5 7 8

1 64 | 125|343| B

Buna gore B: A kagtir?

A) 2* B) 2° C)2° D) 27
EI = a' A = b’ ise,
|Z| +A =?
A) 16 B) 27 C) 33 D) 43
" ( Apt: ] "
\SINiF NO: J
ABCD ABCD
10000 11 O00O0
2 O000 12 OOO00O
3 O000 130000
4 OO0O 14 OOOO
B 50000 150000 =
6 OO0OO 16 OOOO
7 OO0O0 17 OOOO
8 OO0OO 180000
9 O0O00O 19 OOO0O
10 OOOO 20 OOOO
~r@8OcOo0)
[ | " [ |
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Test-25

01.

02.

03.

04.

05.

Hesap bakiyesi (-120) lira olan Goktug, hesabina 280 lira
yatiracaktir.

Para yatirdiktan sonra Goktug’un hesap bakiyesi kag
lira olur?

A) -400 B) -300 C) 140 D) 160

Saat 06:00’da hava sicaklidi (-7) derece olan bir sehirde
sicaklik, saatte 5 derece artmaktadir.

Buna gore 13.00’da sicaklik kac derece olur?

A) 23 B) 25 C) 27 D) 28

Sayi dogrusu Uzerinde (-5) noktasinda bulunan gekirge
sola dogru Uger birim, saga dogru ise dorder birim olmak

Uzere tek yonli hareket edebilmektedir.

Buna gore bu cekirge asagidaki noktalardan hangisine
ulasamaz?
A) -8 B) -1

C)7 D) 18

Denizin 6 metre Ustlindeki bir kus, denizin 4 metre altinda-
ki balgr avlamak istemektedir.

Kus denize dogru 2 metre algaldigi anda, balik bulundugu
seviyeden 3 metre yukari dogru ¢ikmistir.

Buna gore son durumda kus ile balik arasindaki mesa-
fe kag metredir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

Sayi dogrusu uzerinde (-4) ile (+8) arasindaki tam sayi-
larin toplami, (-2) ile (+9) arasindaki tam sayilarin top-
lamindan kag eksiktir?
A) 14 B) 13

C) 12 D) 11

- Bilican --

Tam sayi problemleri

06.

07.

08.

09.

10.

11.

7. Sinif Matematik

a, b ve c negatif tam sayilardir.

a.b=18

b.c=24

olduguna gore, a+b+c toplaminin biiyiik degeri kagtir?
A)-13 B)-17 C)-20 D) -23

Bir sehirde sabah sicaklik -12°C olarak Olgtiimus, 6glen
sicakligin dnceki dlgime gdre 7°C arttigi, aksam ise bir
onceki dlgciime gore 13°C azaldigi goralmustar.

Buna gore aksam olciilen hava sicakhgi kag derecedir?
A)-12 B)-15 C)-18 D) -20

45 soruluk bir testte 6grenciler dogru cevapladiklari her
soru i¢in 7 puan, yanhs cevapladiklari her soru igin (-3)
puan kazanmaktadir.

15 bos, 20 dogrusu olan bir 6grenci bu testten kag
puan kazanir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130

95 lira borcu olan Nihat, borcunu 6demek igin babasindan
75 lira, annesinden 50 lira aliyor.

Nihat, borcunu 6dedikten sonra kantinden 15 liraya bir
tost alirsa geriye kag lirasi kalir?

A)5 B) 10 C)15 D) 20

Deniz seviyesinden yukseldik¢ce her 200 metrede hava
sicakhgi 1 derece azalmaktadir.

Deniz seviyesindeki bir sehirde hava sicakhgi -17°C
iken bu sehirden 1200 metre yiikseklikte sicaklik kag

derecedir?
A)-24 B) -23

C) -11 D)-10

Carpimlan (-48) olan li¢ tam sayidan biri (-6) ise, diger
iki sayinin toplami en az kagtir?

A) -9 B)-8

C)8 D)9
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Test-25

12.

13.

14.

15.

16.

Asagidaki sekilde birbirine bagl yatay ya da dikey her
dort gcemberdeki 17°den kiguk farkl pozitif tam sayila-
rin toplami esittir.

®
@ ®
OXOXOXO,
& @

Buna goére, A+B-C en az kactir?

A) -4 B) -2 C)3 D)6

Meral yandaki hedef tahtasina dort isabetli atis yapmis-
tir.

-4

Atislardan biri (-4)’tin bulun-
dugu bolgeye isabet ettigine
gore, Meral en fazla ka¢ puan
almistir?

A)5
C) 11

B)7
D) 19

iki tam sayinin garpimi 42 dir.

Buna gore, bu sayilarin toplami kag farkl deger
alhr?

A) 8 B)7 C)5 D) 4

Sicakhgi 30 derece olan et, sicakhgi (-18) derece olan
buzdolabina konuluyor. Dolap eti 10 dakikada 3 derece
sogutmaktadir.

Buna gore en az kag dakika sonra etin sicakligi dola-
bin sicakligi ile ayni olur?

A) 120 B) 140 C) 150 D) 160

Sayi dogrusu lizerinde (-12) ile (-7) arasindaki en kii-
¢lik iki tam sayinin ¢arpimi kagtir?

A) 132 B) 110 C) 30 D) 42

Tam sayi problemleri

17.

18.

19.

7. Sinif Matematik

Sayi dogrusu lzerinde (-2)'ye uzakliklar esit ve 4 birim olan
iki tam sayidan kigigu blyiuginun kag katidir?

A) -6 B) -4 C)-3 D) -2

Asagdida bir tiyatro oyunu igin bilet fiyatlari verilmistir.

Ogrenci
30TL

Tam
40 TL

Tam bilet alan kisi sayisi, 6grenci bileti alan kigi sayisinin
2 katidir.

Bu oyunda satilan bilet tutari 11000 TL olduguna gore
kag kisi tam bilet almistir?

A) 100 B) 140 C) 160 D) 200

Bir hesap makinasi carpma yaparken carpanlarin her birin-
den 10 cikardiktan sonra elde edilen sonuglari carpmaktadir.
Bu hesap makinasi ile iki tam sayi ¢arpilmis, sonug (-12)
bulunmustur.

Buna gore, bu hesap makinasi ile yapilan ¢carpma iglemi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) (-3)-(+4) C) (+7)-(+14)

B) (-7)-(-14)

D) (+12)-(+16)

3 -2

-4

Sekildeki simetri aynasi 1 noktasi lizerinde sayi dogrusu-
na dik olacak sekilde konulmustur.

Buna gore, aynaya bakildiginda (-4) sayisi hangi sayi
tizerinde goriilir?

A)-3 B) -2 C)5 D)6
" ( Apt: ] "
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CEVAP ANAHTARI

TEST-01 1C 2A 3B 4C 5D 6C 7A 8D 9A 10C 11A12C 13B 14D 15D 16C 17D 18B 19A 20C

TEST-02 1C 2B 3B 4C 5A 6D 7D 8B 9B 10A 11D 12B 13A 14C 15C 16D 17C 18D 19D 20C

TEST-03 1D 2B 3C 4B 5A 6B 7A 8C 9D 10D 11C 12A 13D 14C 15B 16B 17B 18A 19C 20A

TEST-04 1C 2A3A4A5C 6C 7C 8B 9A10C 11B 12C 13B 14C 15B 16D 17C 18D 19B 20A

TEST-05 1B 2B 3D 4A 5B 6A 7D 8A 9B 10B 11B 12D 13B 14C 15C 16B 17D 18D 19C 20A

TEST-06 1C 2B 3A4C 5B 6B 7A 8B 9D 10B 11C 12C 13D 14D 15B 16A 17C 18A 19C 20D

TEST-07 1B 2A 3C 4D 5A 6D 7D 8B 9A 10A 11D 12C 13C 14B 15B 16D 17B 18D 19C 20C

TEST-08 1C 2B 3C 4C 5C 6A 7C 8D 9A 10C 11B 12C 13B 14B 15D 16D 17C 18A 19D 20B

TEST-09 1D 2B 3C 4B 5C 6B 7D 8B 9B 10C 11D 12A 13A14A 15C 16A 17D 18D 19C 20C

TEST-10 1D 2D 3B 4B 5C 6A 7B 8D 9D 10C 11D 12A 13C 14A 15A 16D 17B 18A 19C 20A

TEST-11 1A2A 3D 4C 5C 6D 7A 8A 9B 10B 11D 12A 13D 14D 15D 16A 17C 18B 19A 20C

TEST-12 1B 2B 3A 4D 5B 6C 7A8C 9D 10C 11D 12C 13D 14B 15B 16C 17A 18A 19B 20A

TEST-13 1A 2D 3A 4B 5D 6D 7A 8C 9D 10A 11A 12D 13A 14B 15B 16C 17D 18B 19D 20A

TEST-14 1A 2D 3C 4B 5A6A 7A 8B 9C 10D 11A 12D 13B 14A 15D 16D 17C 18A 19A 20D

TEST-151D 2B 3C 4D 5B 6A 7C 8B 9A10C 11C 12D 13D 14D 15C 16B 17A 18B 19D 20D

TEST-16 1C 2A3A 4C 5C 6B 7B 8D 9B 10C 11C 12B 13A 14A 15D 16D 17D 18A 19B 20C

TEST-17 1B 2A 3B 4C 5B 6C 7C 8D 9C 10B 11D 12C 13B 14C 15C 16D 17B 18A 19B 20C

TEST-18 1C 2D 3C 4C 5A6A 7B 8A 9B 10B 11A 12C 13D 14C 15C 16D 17C 18C 19D 20C

TEST-19 1C 2D 3D 4C 5D 6A 7C 8D 9C 10C 11A12B 13D 14B 15C 16C 17D 18A 19A 20C

TEST-20 1D 2A 3C 4D 5C 6C 7C 8A 9B 10A 11D 12B 13C 14D 15B 16C 17A 18D 19A 20C

TEST-21 1D 2D 3A4A 5B 6D 7B 8C 9B 10B 11C 12C 13C 14D 15D 16D 17A 18B 19C 20C

TEST-22 1D 2C 3B 4C 5D 6B 7B 8C 9B 10D 11B 12B 13C 14A 15A 16D 17A 18B 19C 20B

TEST-23 1D 2C 3D 4B 5B 6B 7D 8C 9C 10C 11D 12B 13B 14A 15C 16B 17C 18B 19A 20D

TEST-24 1D 2A 3C 4B 5C 6C 7B 8D 9D 10C 11B 12A 13B 14C 15D 16B 17C 18B 19D 20D

TEST-25 1D 2D 3D 4B 5B 6A 7C 8B 9C 10B 11A 12D 13C 14A 15D 16B 17C 18D 19C 20D




HiperZeka.



